Cartilla médica CABA Y GBA

Nivel 400 / 600 / 700 Plan OSPe AFIP Plan OSPe OPESSA



Cartilla Médica CABA y GBA

Planes OSPe Nivel 400 Planes OSPe Nivel 600 Planes OSPe Nivel 700 Planes OSPe Nivel AFIP Planes OSPe Nivel OPESSA

Le recordamos que las modificaciones en la red de prestadores de la cartilla médica responden al carácter dinámico del servicio que OSPe brinda. Por ese motivo es posible que algún profesional o institución mencionado en este listado no se encuentre brindando servicios al momento que Ud. requiera atención.

Asimismo, la publicación en la presente cartilla no implica que todos los servicios y/o prestaciones que ofrezca el prestador se encuentren contratados por OSPe para todos los niveles de plan.

Le sugerimos consultar al Centro Gratuito de Atención al Beneficiario 0800-444-6773.

VIGENCIA SEPTIEMBRE 2020

CABA y GBA

Índice General ,

Cartilla Médica OSPe

1.	Emergencias y Urgencias	4
2.	Cómo Acceder a los Servicios	6
3.	Listado de prestadores CABA	13
	3.1 Atención Ambulatoria	14
	3.2 Diagnóstico y Tratamiento	18
	3.3 Laboratorios de Análisis Clínicos	19
	3.4 Internación	20
	3.5 Odontología	21
	3.6 Psicoterapia y Psiquiatría	25
	3.7 Farmacias	26
4.	Listado de prestadores Zona Norte y Noroeste	31
	4.1 Atención Ambulatoria	32
	4.2 Diagnóstico y Tratamiento	34
	4.3 Laboratorios de Análisis Clínicos	35
	4.4 Internación	37
	4.5 Odontología	38
	4.6 Psicoterapia y Psiquiatría	42
	4.7 Farmacias	43
5.	Listado de prestadores Oeste	52
	5.1 Atención Ambulatoria	53
	5.2 Diagnóstico y Tratamiento	55
	5.3 Laboratorios de Análisis Clínicos	56
	5.4 Internación	57
	5.5 Odontología	58
	5.6 Psicoterapia y Psiquiatría	61
	5.7 Farmacias	62





Índice General

6.	Listado de prestadores Sudeste	68
	6.1 Atención Ambulatoria	69
	6.2 Diagnóstico y Tratamiento	70
	6.3 Laboratorios de Análisis Clínicos	72
	6.4 Internación	73
	6.5 Odontología	74
	6.6 Psicoterapia y Psiquiatría	79
	6.7 Farmacias	80
7.	Listado de prestadores Sudoeste	84
	7.1 Atención Ambulatoria	85
	7.2 Diagnóstico y Tratamiento	86
	7.3 Laboratorios de Análisis Clínicos	88
	7.4 Internación	89
	7.5 Odontología	90
	7.6 Psicoterapia y Psiquiatría	92
	7.7 Farmacias	93
8.	Programas de Prevención	99
9.	Exclusiones	101

Emergencias y Urgencias



Emergencias y Urgencias

Durante las 24 hs.:

Ciudad Autónoma de Buenos Aires y GBA:

Tel: 0800-444-6773 Opción 1

En tránsito, fuera de Ciudad Autónoma de Buenos Aires y GBA.:

Tel: 0800-444-6773 Opción 1

Para un eficaz Servicio de Emergencias y Urgencias, es importante diferenciar los tipos de necesidades que pueden producirse:

Emergencia: El concepto de Emergencia médica incluye la atención especializada y veloz en situaciones que impliquen riesgo de vida.

Urgencia: El concepto de Urgencia incluye la atención de aquellos procesos donde no hay riesgo de vida pero necesitan atención médica rápida. Son casos en los que se dispone de más tiempo para llegar, tratar o derivar al enfermo.

Visita Médica Domiciliaria: Este servicio se brinda a aquellos afiliados que no pueden trasladarse al consultorio y no necesitan atención urgente.

Línea de Atención gratuita de la Superintendencia de Servicios de Salud: 0800-222- SALUD (72583) Órgano de Control de Obras Sociales y Entidades de Medicina Prepaga www.argentina.gob.ar/sssalud R.N.E.M.P. 620646 - R.N.O.S. 1-1530-0

Cómo Acceder a los Servicios

Acceso a las Prestaciones y Normas de cobertura

Central gratuita de atención al beneficiario

0800-444-6773 (OSPe)

Consultas generales sobre afiliación, cobertura, reintegros y otros.

Autorizaciones

Usted puede gestionar sus autorizaciones a través de las siguientes vías:

Trámites on line desde App OSPe Mobile o en ospesalud.com.ar

Autorice prácticas médicas, cirugías e internaciones. En un plazo máximo de 48 hs hábiles podrá consultar el estado de su autorización e imprimirla desde **Sequimiento de solicitudes**.

Central de autorizaciones por fax: 0800-345-1155

Autorice prácticas médicas, cirugías, internaciones y medicamentos. Envíe junto a la prescripción médica un número telefónico de contacto.

De manera presencial

Autorice prácticas médicas, cirugías, internaciones y medicamentos.

Casa Central

Avenida Leandro N. Alem 692 (C1001AAO) • Ciudad Autónoma de Bs. As. Tel: (011) 5254-5100 (líneas rotativas) Informes@ospesalud.com.ar Horario de Atención: de Lunes a Viernes de 9 a 16 Hs.

Credencial

Para acceder a los servicios prestacionales o realizar cualquier trámite vinculado con su cobertura, usted debe presentar indefectiblemente la credencial con su DNI que lo acredita como beneficiario, la cual es de uso personal e intransferible.

Acceda a su credencial virtual desde nuestra **App OSPe Mobile**. También puede ingresar a nuestra web **www.ospesalud.com.ar** para generar su contraseña y descargar su Certificado de Cobertura desde **Trámites on line**.



Consulta Médica

Para solicitar un turno con profesionales de la Cartilla OSPe, deberá llamar al/los teléfonos del consultorio o institución correspondiente y acordar un horario de atención.

Le rogamos cancelarlo con anticipación en caso de no poder concurrir. El acceso a la consulta médica no requiere bono.

Consulta Médica a Domicilio

Este servicio se brinda a aquellos afiliados que no pueden trasladarse al consultorio y no necesitan atención urgente. Esta prestación requiere el pago del coseguro en todos los planes médicos. En estos casos deberá comunicarse con nuestro servicio de Urgencia y Emergencia en zona:

Tel: 0800-444-6773 Opción 1

Prácticas Médicas

Son aquellos estudios complementarios para diagnóstico y tratamiento.

Requieren prescripción médica con los siguientes requisitos:

- Nombre y apellido del beneficiario
- Nº de beneficiario
- Denominación de la práctica
- Diagnóstico
- Fecha
- Firma y sello del profesional solicitante.

La prescripción tiene validez de 60 días a partir de la fecha de emisión.

Algunas de estas prácticas requieren autorización previa a su realización, la misma puede ser solicitada desde nuestra **App OSPe Mobile**, de la sección <u>Trámites on line</u> de nuestra web **www.ospesalud.com.ar**, o en forma personal en nuestras delegaciones.

Para la autorización de ciertas prácticas, la auditoría médica podrá solicitar información clínica que justifique la solicitud.

Internación Programada

El beneficiario deberá autorizar la orden de internación emitida por el profesional tratante 72 hs antes de la fecha programada de internación. La misma puede ser solicitada desde nuestra **App OSPe Mobile**, de la sección <u>Trámites on line</u> de nuestra web **www.ospesalud.com.ar**, o en forma personal en nuestras delegaciones. La orden se autoriza previa auditoría médica para alguna de las instituciones que conforman la red de prestadores OSPe.

Internación de Urgencia

Se requiere orden de internación emitida por el profesional que ha asistido al beneficiario en la situación de urgencia/emergencia y la autorización de la misma deberá realizarse en las primeras 24 horas hábiles posteriores a la internación.

Odontología

El profesional puede ser seleccionado por el beneficiario dentro de la red de prestadores.
Para iniciar el tratamiento deberá solicitar un turno con profesionales de la Cartilla OSPe, llamando al/los teléfonos del consultorio o institución correspondiente y acordar un horario de atención. Le rogamos cancelarlo con anticipación en caso de no poder concurrir.

Plan Materno Infantil

El Plan Materno Infantil (PMI) garantiza la cobertura completa de la atención médica ambulatoria, internación y medicación inherente al embarazo, parto y puerperio para la mujer y durante el primer año de vida del niño.

Ingresando en nuestra **App OSPe Mobile**, o en **www.ospesalud.com.ar** sección <u>Trámites On Line</u>, podrá gestionar el alta en el Plan Materno Infantil adjuntando el Certificado de Embarazo emitido por su médico en el que conste la fecha de última menstruación (FUM) y fecha probable de parto (FPP).

La inscripción del recién nacido en la Obra Social debe realizarse antes de los 30 días de vida y también puede gestionarse de manera online. Para ello se requiere la presentación de: certificado de nacimiento, DNI, y comprobante del CUIL del niño/a.

Vacunas

Las vacunas del Calendario Oficial de Vacunación tendrán cobertura del 100% durante el embarazo, puerperio y en el primer año de vida del niño. Luego del año de edad, éstas contarán con la cobertura de medicamentos de acuerdo a su plan.

Atención de la Salud Mental

El beneficiario deberá contar con la prescripción médica de un profesional de la cartilla, para su autorización y derivación a los Psiquiatras y/o Psicólogos Admisores de la red de prestadores de OSPe. Se reconocen hasta 30 sesiones anuales, por año calendario y 30 días de internación psiquiátrica por año calendario.



Atención de la Discapacidad

Se brindará asistencia total al discapacitado, conforme con las normas que se establecen para esta cobertura.

La Obra Social realizará ante el SUR las gestiones necesarias para obtener los subsidios que este organismo otorga, de acuerdo a la Res. 1511/12, o al instrumento que la reemplace en el futuro. Los beneficiarios o las personas responsables de los mismos, asumirán la obligación de suministrar a la Obra Social la totalidad de la documentación que ésta les requiriese, a los efectos de cumplimentar las tramitaciones que fueran pertinentes, inclusive el certificado de discapacidad de corresponder.

Medicamentos

Los medicamentos de uso ambulatorio pueden ser adquiridos en las farmacias que conforman la red de la Obra Social. Para acceder a los mismos, deberá presentar credencial y prescripción médica original con los siguientes requisitos: nombre y apellido del beneficiario, Nº de beneficiario, denominación genérica del principio activo, presentación y cantidad de envases, fecha, firma y sello del profesional solicitante. Pueden prescribirse hasta 2 medicamentos por receta, cada uno con hasta 2 envases de la presentación más grande, aclarando en las mismas "Tratamiento prolongado".

La prescripción debe ser confeccionada exclusivamente por profesionales pertenecientes a la red de prestadores OSPe en recetarios con membrete profesional o institucional, y las mismas tienen una validez de 30 días desde la fecha de emisión.

Planes con cobertura **40%**: A-406, A-408, A-413, A-606, A-704, D-456, Planes con cobertura **50%**: M-400, A-402, A-600, A-700, D-450, D-750, D-754, y OSPe AFIP. Planes con cobertura **70%**: OPESSA

Los medicamentos comprendidos en reglamentaciones específicas contarán con la cobertura de un 40% a un 100% según corresponda (Resolución 310/04 M.S., Resolución 758/04 M.S. y Resolución 82/05 MSyA) sobre el precio de referencia de aquellos medicamentos destinados a las enfermedades de curso crónico y gran impacto sanitario. En todos los casos se requiere autorización previa.

La cobertura de los productos con harinas y premezclas para los afiliados con diagnóstico de enfermedad celíaca se dará por la vía del reintegro, según tope mensual establecido por la autoridad correspondiente.

Prótesis Médicas

La Obra Social otorga cobertura del 100% en prótesis médicas e implantes (no odontológicos) de colocación interna de origen nacional y de hasta el 50% en prótesis externas, también de origen nacional, con exclusión de las denominadas miogénicas o bioeléctricas. Para acceder a esta cobertura, es necesario presentar prescripción médica con la denominación genérica del material requerido sin marcas ni direccionamiento a proveedor alguno, junto a un resumen de historia clínica, la orden de la práctica correspondiente y los estudios de imágenes que posea (Radiografías, Tomografías y/o Resonancias).

Ortesis

Estos elementos se cubren mediante sistema de reintegro de acuerdo con los valores establecidos para cada plan. Para gestionar el reconocimiento se requiere presentar la prescripción médica y factura correspondiente, ambas en original en la Delegación OSPe. Se debe presentar, además, 3 presupuestos y se reconocerá, por reintegro, 50% del menor valor. La fecha de compra debe estar comprendida dentro de los 60 días de la fecha de prescripción. Usted podrá gestionar el reintegro hasta 90 días posterior a la fecha de la factura.

Óptica ,

La Obra social brinda esta prestación mediante el reintegro de un par de anteojos estándar por año. Para dar curso al mismo, se debe presentar en la Delegación OSPe la factura original, donde se detalle el precio de los cristales y del armazón, la prescripción médica con diagnóstico y los datos del CBU del beneficiario para realizar la transferencia de manera más rápida. El beneficio está disponible para todos los planes vigentes en zona, y se reconoce un monto tope de acuerdo al nivel del plan.

Ortodoncia,

La Obra Social brinda esta prestación para afiliados de entre 9 y 15 años de edad mediante sistema de reintegro con un monto tope asignado según el plan. Consulte en la Delegación OSPe las normas de acceso a este servicio.

Kinesiología

La Obra Social brinda la cobertura de hasta 30 sesiones de kinesiología por año calendario por afiliado con profesionales pertenecientes a la red de prestadores. Requiere autorización previa, la misma puede ser solicitada desde nuestra **App OSPe Mobile**, de la sección <u>Trámites on line</u> de nuestra web **www.ospesalud.com.ar**, o en forma personal en nuestras delegaciones.

Fonoaudiología

La Obra Social brinda la cobertura de hasta 30 sesiones de Fonoaudiología por año calendario por afiliado con profesionales pertenecientes a la red de prestadores. Requiere autorización previa, la misma puede ser solicitada desde nuestra **App OSPe Mobile**, de la sección <u>Trámites on line</u> de nuestra web **www.ospesalud.com.ar**, o en forma personal en nuestras delegaciones.



Coseguros

El coseguro médico del siguiente plan puede ser abonado desde la **App OSPe Mobile**, por la web institucional **www.ospesalud.com.ar** a través de la sección <u>Trámites on line</u>, o personalmente en la Delegación OSPe.

Plan A-413

Actualización de Cartillas

Consulte las actualizaciones de cartilla, llamando al **0800-444-OSPe (6773)**, en **App OSPe Mobile** o en **www.ospesalud.com.ar/cartillas-médicas**.

Trámites on-line

Descargando nuestra **App OSPe Mobile** o ingresando en <u>Trámites on line</u> en www.ospesalud.com.ar usted podrá:

- Autorizar sus prácticas médicas
- Autorizar sus medicamentos, prótesis y ortesis
- Dar de alta planes médicos
- Ingresar Certificados de Embarazo y de estudio
- Pagar sus coseguros y solicitar bonos de consulta
- Pagar on line su factura
- Solicitar sus reintegros
- Gestionar el alta y baja de familiares
- Descargar la credencial o constancia de afiliación
- Verificar y/o modificar sus datos de contacto
- Descargar formularios
- Hacer seguimiento de sus trámites

Genere su usuario y contraseña con su email registrado. Si aún no lo registró, puede hacerlo en simples pasos ingresando en T<u>rámites on line</u> en www.ospesalud.com.ar y comenzar a operar inmediatamente.

Para tener presente

Las prestaciones inherentes a casos de alta complejidad, enfermedades crónicas y embarazo que registren los beneficiarios al momento de ingresar a OSPe no están alcanzadas por el acceso directo ni la libre elección de prestadores. Para la atención de estos casos, la auditoría médica de OSPe realizará la autorización y derivación al prestador que se designe a tal efecto.

Listado de prestadores Ciudad Autónoma de Bs. As.

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

Clínicas y Sanatorios

Alexander Fleming (2)

Cramer 1180

Tel: 4554-1011 / 4551-6052

CEMIC - Centro Belgrano

3 de Febrero 2120 Tel: 5299-0450

Central de Turnos: 5299-0000

CEMIC - Centro Caballito

Av. Rivadavia 6044 Tel: 5299-0750

Central de Turnos: 5299-0000

CEMIC - Hospital Universitario Saavedra

Av. E. Galván 4102 Tel: 5299-0100

Central de Turnos: 5299-0000

CEMIC - Hospital Universitario Las Heras

Av. Las Heras 2900 Tel: 5299-0600

Central de Turnos: 5299-0000

CEMIC - Consultorios Médicos Las Heras

Av. Las Heras 2867 Tel: 5299-0630

Central de Turnos: 5299-0000

CEMIC - Centro Talcahuano

Talcahuano 1234 Tel: 5299-0850

Central de Turnos:5299-0000

CEMIC - Hospital Universitario sede Hermenegilda Pombo de Rodríguez

Av. Cnel. Díaz 2423 Tel: 5299-1300

Central de Turnos: 5299-0000

Centro de Diagnóstico Dr. Enrique Rossi

Arenales 2777 Blanco Encalda 2557 Esmeralda 141 Sánchez de Loria 117 Tel: 4011-8080

Clínica Adventista de Belgrano

Estomba 1710 Tel: 4014-1500 / 60

Centro Médico Alberdi

Pola 1189 Tel: 4682-2059

Centro Médico Vilella

Av. de los Incas 3536 Tel: 4117-8000

Clínica Bazterrica (1)

Tte. Gral. Juan D. Perón 1739 Tel: 4378-7800 Juncal 3002 Tel: 0800-666-6587

Devoto Centro Médico (1)

Av. Segurola 2127 Tel: 4566-5734

Fleni (2)

Montañeses 2325 Tel: 5777-3200

Fundación CIDEA

Paraguay 2035, 3° Cuerpo, 2° subsuelo

Tel: 4966-1661

(Alergia e Inmunología)

Fundación Favaloro (2)

Arenales N° 1658 Tel: 4378-1200

Fundación Hospitalaria Htal. Priv. de Niños

Crámer 4601 Tel: 4703-2333

Fundación Sanidad Naval Argentina

Patricias Argentinas 351 Tel: 4864-5899 / 6199 / 4865-7450 Turnos 4103-5300 Interno: 9

Hospital Británico de Buenos Aires (1) Perdriel 74

Tel: 4309-6400

Turnos: 0810-222-2748

Hospital Británico de Buenos Aires (1)

Suipacha 732 Turnos: 4309-6400

Hospital Italiano de Buenos Aires (2)

Teniente Gral. Perón 4190 Central de Turnos: 4959-0300

Hospital Italiano de Buenos Aires - Sede Barrio Norte II (2)

Larrea N° 949
Tel: 4959-0200
Interno: 1901 / 02/ 03
Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea Clínica
Médica: Lunes a Viernes 8 a
20 hs.

(2) Atención exclusiva para los Planes OSPe A-700, A-704, D-750, AFIP y OPESSA con derivación de la Obra Social.



Hospital Italiano de Buenos Aires - Sede Belgrano I (2) Juramento N° 2739 Piso 1° Tel: 4959-0200 Int: 1228 Horario de Lunes a Viernes de 8 a 20 hs. Demanda Espontánea Clínica Médica: Lunes a Viernes 8 a

Hospital Italiano de Buenos Aires - Sede Belgrano II (2)

Virrey del Pino N° 2456 Tel: 4959-0200 Int: 1421 / 22/ 23

20 hs.

Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea Clínica
Médica: Lunes a
Viernes 8 a 20hs.
Demanda Espontánea Pediátrica: Lunes a Viernes 14 a 20 hs.

Hospital Italiano de Buenos Aires - Sede Belgrano III (2)

Centro Médico Palpa
Palpa N° 2680
Tel: 4959-0610 / 11 /
12 - 4959-0620
Horario de Lunes a Viernes de 8 a 21 hs, Sábados de 8 a 14 hs.
Demanda Espontánea Traumatológica y Radiológica las 24 hs. de Lunes a Domingo (Adultos y Pediatría)

Hospital Italiano de Buenos Aires - Sede Caballito (2)

Juan Bautista Alberdi N° 439
Tel: 4959-0200,
Internos: 1561 / 62
Horario de Lunes a Viernes
de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea Clínica
Médica: Lunes a Viernes
8 a 20 hs.

Hospital Italiano de Buenos Aires - Sede Flores I (2)

Av. Carabobo N° 148
Tel: 4959-0200, Internos:
1245, 1246 y 1247
Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea Clínica
Médica: Lunes a
Viernes 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea Pediátrica: Lunes a
Viernes 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea
Ginecología: Lunes y
Martes 9 a 15,30 hs.

Hospital Italiano de Buenos Aires - Sede Flores II (2)

Nazca N° 50
Tel: 4959-0200,
Interno: 1310 / 11/ 12
Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea Clínica
Médica: Lunes a
Viernes 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea Pediátrica: Lunes a
Viernes 16 a 20 hs.

Hospital Italiano de Buenos Aires - Sede Villa Urquiza (2)

Triunvirato N° 4031
Tel: 4959-0529
Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea
Clínica Médica: Lunes a
Viernes 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea pediátrica: Lunes a
lueves 13 a 14:45 hs.

Hospital de Clínicas José de San Martín

Córdoba 2351 Tel: 5950-8000

Htal. de Pediatría Prof. Dr. Juan P. Garrahan

Pichincha 1890 Tel: 4308-4300/4943-1400

IMO Instituto Médico de Obstetricia

Tte. Gral. Perón 2275 Tel: 4951-5842 / 7318 / 4952-2102 / 2325

Instituto Otorrinolaringológico ARAUZ (1)

Tte. Gral. Juan D. Perón 2150 Tel: 2206-1400 / 2206-1450 Guardias Otorrinolaringología Atención ORL Permanente Ciudad de la Paz 870 1º Piso Tel: 4788-8431 / 4738-2308

Instituto Argentino de Diagnóstico y Tratamiento(1)

Marcelo T. de Alvear 2346 Tel: 4965-6500

IDIM – Instituto de Investigaciones Metabólicas (1)

Libertad 836 Tel: 5031-9700

Central de Turnos: 5031-4100

⁽¹⁾ Atención exclusiva para los Planes OSPe A-700, A-704, D-750, AFIP y OPESSA.

⁽²⁾ Atención exclusiva para los Planes OSPe A-700, A-704, D-750, AFIP y OPESSA con derivación de la Obra Social.

IDIM – Instituto de Investigaciones Metabólicas (1)

Amenábar 1945 Tel: 4788-6161

Central de Turnos: 5031-4100

IDIM - Instituto de Investigaciones Metabólicas (1)

Av. Rivadavia N° 5712 Central de Turnos: 5031-4100

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81

Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Sanatorio Mater Dei (1)

San Martín de Tours N° 2952 Tel: 4809-5555

Sanatorio San José

Sánchez de Bustamante 1674 Tel: 4821-1001

Sanatorio Santa Isabel

Directorio 2037 (Guardia) Lautaro 369 (Cons. Externos) Tel: 4670-8010 0810-222-88766

Clínica Médica

Margossian Marina Luz

Av. Coronel Díaz 1931 Piso 12 Dpto. 25 Tel: 4825-1305

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81

Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Dermatología

Cameroni Verónica Mabel (1)

Av. Santa Fe 3778 Piso 12 Dpto. 1204 Tel: 4831-9240

PSORIAHUE

Bulnes 1937 3º Piso "A" Tel: 4823-8755

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81 Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Diabetología

Margossian Marina Luz

Av. Coronel Díaz 1931 Piso 12 Dpto. 25 Tel: 4825-1305

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81 Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Gastroenterología

Escobar Fernández Rafael

Av. Rivadavia 5496 9° "B" Tel.: 4432-0056

Ginecología y Obstetricia

Novik Fernando

Estado de Israel 4637 3º E Tel.: 4854-6673

Orenstein Silvia Noemi

Araoz 528 PB "B" Tel: 4857-5611

Devoto Centro Médico (1)

Av. Segurola 2127 Tel.: 4566-5734

Fundación Hospitalaria Htal. Priv. de Niños

Crámer 4601 Tel: 4703-2333

IMO Instituto Médico de Obstetricia

Tte. Gral. Perón 2275 Tel: 4951-5842 / 7318 / 4952-2102 / 2325

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81 Tel: 4555-5800 / 4556-

Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Pediatría

Centro Pediátrico Caballito

Av. Directorio 1658 Tel: 4632-4002/2999

Centro Pediátrico Palermo Dr. Pesquín

Paraguay 3949 Tel: 4823-6277 / 4177 / 4829-2323

Devoto Centro Médico (1)

Av. Segurola 2127 Tel.: 4566-5734

Fundación Hospitalaria Htal. Priv. de Niños

Crámer 4601 Tel: 4703-2333

Fundación Hospitalaria Centro Médico Devoto

Fernández de Enciso 4616 Tel: 4503-6363

Turnos: 4704-2350

Htal. de Pediatría Prof. Dr. Juan P. Garrahan

Pichincha 1890

Tel: 4308-4300 / 4943-1400



Rowensztein Gregorio (1)

Nazca 2538 PB "B" Tel: 4502-6815 Fax: 4501-7623

Rowensztein Hernan (1)

Nazca 2538 PB "B" Tel: 4502-6815 Fax: 4501-7623

Rowensztein Esteban (1)

Nazca 2538 PB "B" Tel: 4502-6815 Fax: 4501-7623

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81

Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Nutrición

Margossian Marina Luz

Av. Coronel Díaz 1931 Piso 12 Dpto. 25 Tel: 4825-1305

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81

Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Oftalmología

Centro de Investigaciones y Tratamiento Ocular

Tucumán 1772 (Guardias 24hs) Tel: 4123-9300 Las Heras 1681 Piso 1 Dpto C

Tel: 4123-9300

Centro Médico Oftalmológico

Olleros 2410 1º Piso Belgrano

Tel: 0810-77-7363

Centro Oftalmológico Dr. Daniel Charles

Riobamba 841 Tel: 4129-6000 Guardia 24 Hs. (sólo adultos)

Instituto de la Visión

Marcelo T. de Alvear 2261 Tel: 4827-7900

Instituto Oftalmológico Rotman

Av. Las Heras 1621 1° A Tel: 4812-1017

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81 Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Otorrinolaringología

Guardias ORL SA - Atención ORL Permanente - Dr Parreño Ciudad de la Paz 870 Piso 1

Tel: 4788-8431

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81 Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Urología

Uro Salud SA - Centro de Litiasis

Ciudad de la Paz 1596 Tel: 4787-6495

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81

Tel: 4555-5800 / 4556-4848

Vacunatorios

Centro Pediátrico Palermo Dr. Pesquín

Paraguay 3949 Tel: 4823-6277 / 4177 / 4829-2323

Sede Almagro: Gascón N° 79

VACUNAR

Sede Belgrano: José Hernández N° 2562 Sede Caballito: Av. Acoyte N° 185 Sede CEMIC - Caballito: Av. Rivadavia N° 6044 Sede Cañitas: Av. Luis María Campos N° 765 Sede Coghlan: Av. Monroe N° 3407 Sede Devoto: Emilio Lamarca N° 3388 Sede Liniers: Montiel N° 174 Sede Palermo: Paraguay N° 3949 Sede Urguiza: Blanco Encalada N° 4881 Tel: 0810-444-8228 Sede CEMIC - Saavedra Av. E. Galván N° 4102 Sede CEMIC - Las Heras Av. Las Heras N° 2900 Sede Fundación Hospitalaria: Av. Crámer 4601 Sede Sanatorio Finochietto: Av. Córdoba 2678 Sede Sanatorio Otamendi: Azcuénaga 870

⁽¹⁾ Atención exclusiva para los Planes OSPe A-700, A-704, D-750, AFIP y OPESSA.

⁽²⁾ Atención exclusiva para los Planes OSPe A-700, A-704, D-750, AFIP y OPESSA con derivación de la Obra Social

Diagnóstico y Tratamiento

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

Diagnóstico por Imágenes

Centro de Diagnóstico Dr. Enrique Rossi

Arenales 2777 Blanco Encalda 2557 Esmeralda 141 Sánchez de Loria 117 Tel: 4011-8080

Centro de Diagnóstico CID

Av. Angel Gallardo 984 Tel: 4982-4247 / 4958-1129

Centro de Diagnóstico Rojas

Laprida 1810 Tel: 4849-6300

Fundación Sanidad Naval Argentina

Patricias Argentinas 351 Tel: 4864-5899 / 6199 / 4865-7450 Turnos 4103-5300 Interno: 9

Laboratorio San José

Olleros N° 3487 Tel: 4553-3067 Barrio Belgrano

Gedyt Gastroenterología Diagnóstica y Terapéutica (3)

Azcuénaga N° 1275 Beruti 2347 PB "A" Virrey Olaguer y Feliu 2437 Virrey del Pino N° 2458 4° "B" Central de Turnos: 5288-6100

Hospital Británico de Buenos Aires (1)

Suipacha 732 Tel: 4309-6400 Turnos: 0810-222-2748 (Ecografía - Radiología)

IAMA

Viamonte 2560 Tel: 4965-3600

Instituto Argentino de Diagnóstico y Tratamiento(1) Marcelo T. de Alvear 2346

Tel: 4965-6500

Preventus

Riobamba 429 esquina Av. Corrientes Tel: 5245-4242/ 43/ 44/ 41

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81 Tel: 4555-5800 / 4556-4848

TCBA -Centro de Diagnóstico

Sede Almagro: Jerónimo
Salguero N° 560
(Todos los servicios).
Sede Microcentro: Suipacha
N° 570 4° "A" (Cardiología)
Sede Urquiza: AV.
A. Thomas N° 2681
(Radiología, cardiología, y
Ecografía)
Sede Colegiales:
AV. Elcano N° 3555 (Ecografía, mamografía, y densitometría)
Turnos: 4860-1000

Kinesiología - Terapia Física

Centro de Diagnóstico Dr. Enrique Rossi

Sánchez de Loria 117 Tel: 4011-8080

Jaritonoff Hugo Héctor

Lavalle 1619 Piso 5 "D" Tel: 4372-6429

Deniz María José (1)

25 de mayo N° 758 2° A Tel: 4312-5703

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81

Tel: 4555-5800 / 4556-4848

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Laboratorio de Análisis

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

BioLab

Azcuénaga 71 Tel: 4952-5498

Centralab Barrio Norte

Arenales 2720 Tel: 3220-6060

Centralab Belgrano

Vuelta de Obligado 1947 8º "B" Tel: 3220-6080

Centralab Caballito

San José de Calasanz 202 Tel: 3220-6090

Centralab Congreso

Callao N° 52 Tel: 3220-6050

Centralab Flores

Gavilan N° 15 Tel: 3220-6030

Centralab Liniers

Av. Rivadavia N° 11114 Tel: 3220-6040

Centralab Recoleta

Av. Callao 1343 Tel: 3220-6070

Centralab Retiro

Av. Santa Fe N° 1154 Tel: 3220-6020

Centro de Diagnóstico CID

Av. Angel Gallardo 984 Tel: 4982-4247 / 4958-1129

Centro de Diagnóstico Dr. Enrique Rossi

Arenales 2777
Blanco Encalda 2557
Esmeralda 141
Sánchez de Loria 117
Central de Turnos: 4011-8080

Clínica San Camilo (2)

Av. Ángel Gallardo N° 899 Tel: 4858-8100

Fundación Sanidad Naval Argentina

Patricias Argentinas 351 Turnos 4103-5300 int 9 4864-5899 / 6199/ 4865-7450

IAMA

Viamonte 2560 Tel: 4965-3600

Instituto Argentino de Diagnóstico y Tratamiento(1)

Marcelo T. de Alvear 2346 Tel: 4965-6500

Laboratorio Domecq y

LafageParaná 1395 - Recoleta

Tel: 4811-5566 Av. Segurola 2127 - Devoto

Tel: 4566-5734 Helguera 2880 - Villa del Pargue

Tel: 4822-1008

La Pampa 5017 – Villa Urquiza

Tel: 4587-2849

Laboratorio Dr. M. Schere Análisis Clínicos y Medicina Nuclear

Juncal 1720 Tel: 4813-4953

Laboratorio Rapela

Olleros N° 2410 3° Tel: 4776-3818 INT.401 FAX 403 Barrio Belgrano

Laboratorio San José

Olleros N° 3487 Tel: 4553-3067 Barrio Belgrano

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81

Tel: 4555-5800 / 4556-4848

TCBA -Centro de Diagnóstico

Tel: 4903-9777

Sede Almagro: Jerónimo
Salguero N° 560
Tel: 4860-1000
Sede Palermo Belgrano - Recoleta:
Santa Fé N° 3373 4° "D"
Tel: 4821-2564 // 4824-1791
Sede Caballito - Flores Floresta:
IME (Instituto Médico
Especializado) Hidalgo N° 568

(1) Atención exclusiva para los Planes OSPe A-700, A-704, D-750, AFIP y OPESSA.

(2) Atención exclusiva para los Planes OSPe A-700, A-704, D-750, AFIP y OPESSA con derivación de la Obra Social

Internación

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

Alexander Fleming (2)

Cramer 1180

Tel: 4554-1011 / 4551-6052

CEMIC Saavedra

Galván 4102 Tel: 5299-0100

Central de Turnos: 5299-0000

Cemic - Hospital Universitario Sede Las Heras

Av. Las Heras 2900

Tel: 5299-0600 Central de Turnos: 5299-0000

Clínica Adventista de Belgrano

Estomba N° 1710 Tel: 4014-1500 / 60

Clínica Bazterrica (1)

Juncal 3002

Tel: 4378-7800

Fleni (2)

Montañeses 2325 Tel: 5777-3200

Fundación Hospitalaria Htal. Priv. de Niños

Crámer 4601 Tel: 4703-2333

Fundación Sanidad Naval Argentina

Patricias Argentinas 351 Tel: 4864-5899 / 6199 / 4865-7450

Turnos 4103-5300 Interno: 9

Hospital Británico de Buenos Aires (1)

Perdriel 74 Tel: 4309-6400

Turnos: 0810-222-2748

Hospital Italiano de Buenos Aires (2)

Teniente Gral. Perón 4190 Central de Turnos: 4959-0300

Htal. de Pediatría Prof. Dr. Juan P. Garrahan

Pichincha 1890

Tel: 4308-4300 / 4943-1400

Hospital de Clínicas José de San Martín

Córdoba 2351 Tel: 5950-8000

IMO Instituto Médico de Obstetricia

Tte. Gral. Perón 2275 Tel: 4951-5842 / 7318 / 4952-2102 / 2325

Instituto Argentino de Diagnóstico y Tratamiento(1)

Marcelo T. de Alvear 2346

Tel: 4965-6500

Sanatorio Colegiales

Conde 851/81 Tel: 4555-5800

101. 1555 5000

Sanatorio San José Sánchez de Bustamante 1674

Tel: 4821-1001

Sanatorio Santa Isabel

Directorio 2037 (Guardia) Lautaro 369 (Cons. Externos) Tel: 4670-8010 /

0810-222-88766

Sanatorio Mater Dei (1)

San Martín de Tours 2952

Tel: 4809-5555

Cardiología

I.C.B.A (2) Instituto Cardiovascular de Bs.As

Blanco Encalada 1543/47 Tel: 4787-7500 / 4105-7500

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Odontología

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

Urgencias las 24 Hs.

Centro Coordinador

Urgencias 24 Hs. Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas)

Clínica Ayacucho

Ayacucho 1314 Recoleta Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas)

Odontología General

Aller Nora Olga

Paraguay 2028 3° 17 Tel: 4961-4166 Facultad de Medicina

Araujo María Luisa

Riobamba 340 Piso 5 Dpto. B Tel: 4952-1546 / 4372-7766 Congreso

Clínica Callao

Callao 1395 Piso 3 Tel: 5217-4000 (Líneas rotativas) Recoleta

Clínica Ayacucho

Ayacucho 1314 Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas) Recoleta

Consultorios Odontológicos Talar Devoto

Pasaje Fco. Cuneo 2494 PB Tel: 5256-4344 Devoto

Cristaldi, Lionel Fernando

Aquino 5175 Tel: 4601-6569 Villa Lugano

Dorronsoro Ignacio Mario

Virrey Del Pino 2461 6° E Tel: 4787-0520 / 152-597-1000 Belgrano

Fariña Jorge P.

Av Cabildo 1277 Piso 4 Dpto. C Tel: 4785-5879 Belgrano

García Pereira, Lidia Beatriz

Emilio Mitre 1084 1° C Tel: 4903-9384 / 4923-3178 Caballito Sur

Goñi Eduardo

San Martín 617 Piso 5 Dpto. E Tel: 4311-7964/ 154449-1317 Retiro

Kaiser Adalberto E.

J. A. Cabrera 4310 Tel: 4770-9263 Palermo Viejo

Kilzi Juan Carlos

Av. Angel Gallardo 391 PB "A" Tel: 4855-5201 Almagro

Leon Patricia Fernanda

San Pedrito 8 1º "D" Tel: 2086-4990 Flores

Maes Claudia Marcela

Aristóbulo Del Valle 1650 PB Tel: 4301-5146 Barracas

Maiocco, Laura Vanesa

Yapeyu 84 PB "7" Tel: 4981-8053 Almagro

Malinowski Olga Lilia

Av. Directorio 4535 Tel: 4683-1367 Parque Avellaneda

Mayer, Carlos A.

Av. Rivadavia 6366 2° D (2do. Cuerpo) Tel: 4631-8812 / 4633-5690 Flores

Naranjo Miguel A.

Roma 1020 Tel: 4644-0647 Liniers

Pandolfelli Juan José

Talcahuano 1155 Piso 2 Dpto. 18 Tel: 4813-8582 Barrio Norte

Odontología

Pérez Paul Fabián

Av. Córdoba 1646 Piso 2 Dpto. 122 Tel: 4814-0334

Ponzio Fernando Juan

Pico 2308 Tel: 4702-2476 Saavedra

Raimondo Roberto

Senillosa 220 1° D Tel: 4903-5517/ 15-4972-9999 Caballito

Robinson María Carolina

Fray J. Santa María de Oro 2727 Piso 2 Dpto. A Tel: 4774-4198 15-4420-4154 Palermo

Rodríguez García, María Natali

Yerbal 592 3° 7 Tel: 4902-5196/ 15-5525-0500 Caballito Norte

Rua Marta Susana y Equipo

Paraguay 5190 Tel: 4774-1348 Palermo

Santirosi Silvina

Alvarez Thomas 1144 PB Tel: 4551-4656 Chacarita

Snaider Gustavo Gabriel

Av. Rivadavia 4331 13° D Tel: 4983-6209 Caballito

Sterchele Adriana

Av. Alte Brown 770 4° C Tel: 4300-7858 La Boca

Stola Mónica Edit

Bahía Blanca 1195 Tel: 4671-4779 Floresta

Cirugía

Clínica Callao

Callao 1395 Piso 3 Tel: 5217-4000 (Líneas rotativas) Recoleta

Maes Claudia Marcela

Aristóbulo del Valle 1650 PB Tel: 4301-5146 Barracas

Ponzio Fernando Juan

Pico 2308 Tel: 4702-2476 Saavedra

Rua Marta Susana y Equipo

Paraguay 5190 Tel: 4774-1348 Palermo

Endodoncia

Aon, Horacio Héctor

Santa Fé 5099 Piso 2 Dpto. B Tel: 4771-6763 Pacífico

Araujo María Luisa

Riobamba 340 Piso 5 Dpto. B Tel: 4952-1546 / 4372-7766 Congreso

Clínica Ayacucho

Ayacucho 1314 Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas) Recoleta

Clínica Callao

Callao 1395 Piso 3 Tel: 5217-4000 (Líneas rotativas) Recoleta

Consultorios Odontológicos Talar Devoto

Pasaje Fco. Cuneo 2494 PB Tel: 5256-4344 Devoto

Cristaldi Lionel Fernando

Aquino 5175 Tel: 4601-6569 Villa Lugano

García Pereira, Lidia Beatriz

Emilio Mitre 1084 1° C Tel: 4903-9384 / 4923-3178 Caballito Sur



Odontología

Goñi Eduardo

San Martín 617 Piso 5 Dpto. E Tel: 4311-7964 15-4449-1317 Retiro

Kilzi Juan Carlos

Av. Angel Gallardo 391 PB "A" Tel: 4855-5201 Almagro

Mayer, Carlos A.

Av. Rivadavia 6366 2° D (2do. Cuerpo) Tel: 4631-8812 / 4633-5690 Flores

Ponzio Fernando Juan

Pico 2308 Tel: 4702-2476 Saavedra

Robinson María Carolina

Fray J. Santa María de Oro 2727 Piso 2 Dpto. A Tel: 4774-4198 15-4420-4154 Palermo

Rodríguez García, María Natali

Yerbal 592 3° 7 Tel: 4902-5196/ 15-5525-0500 Caballito Norte

Estomatologia

Clínica Ayacucho

Ayacucho 1314 Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas) Recoleta

Odontogeriatría

Clínica Ayacucho

Ayacucho 1314 Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas) Recoleta

Odontopediatría

Clínica Ayacucho

Ayacucho 1314 Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas) Recoleta

Consultorios Odontológicos Talar Devoto

Pasaje Fco. Cuneo 2494 PB Tel: 5256-4344 Devoto

Cristaldi, Lionel Fernando

Aquino 5175 Tel: 4601-6569 Villa Lugano

Fariña Jorge P.

Av. Cabildo 1277 4* C Tel: 4785-5879 Belgrano

García Pereira, Lidia Beatriz

Emilio Mitre 1084 1° C Tel: 4903-9384 / 4923-3178 Caballito Sur

Maes Claudia Marcela

Aristóbulo del Valle 1650 PB Tel: 4301-5146 Barracas

Mayer, Carlos A.

Av. Rivadavia 6366 2° D (2do. Cuerpo) Tel: 4631-8812 / 4633-5690 Flores

Rodríguez García, María Natali

Yerbal 592 3° 7 Tel: 4902-5196/ 15-5525-0500 Caballito Norte

Rua Marta Susana y Equipo

Paraguay 5190 Tel: 4774-1348 Palermo

Stola Mónica Edit

Bahía Blanca 1195 Tel: 4671-4779 Floresta

Periodoncia

Clínica Ayacucho

Ayacucho 1314 Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas) Recoleta

Clínica Callao

Callao 1395 P. 3° Tel: 5217-4000 (Líneas rotativas) Recoleta

Cristaldi Lionel Fernando

Aquino 5175 Tel: 4601-6569 Villa Lugano

Odontología

Maiocco, Laura Vanesa

Yapeyu 84 PB "7" Tel: 4981-8053 Almagro

Saullo Martín Gabriel

Riobamba 340 Piso 5 Dpto. B Tel: 4952-1546 / 4372-7766 Congreso

Stola Mónica Edit

Bahía Blanca 1195 Tel: 4671-4779 Floresta

Radiología

Clínica Ayacucho

Ayacucho 1314 Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas) Recoleta

TC MAX S. A

Federico Lacroze 2352 1° Tel: 4825-5559 Belgrano Rivadavia 5126 9 "3" Tel: 4825-5559 Caballito

Pacientes con Capacidades Diferentes

Clínica Ayacucho

Ayacucho 1314 Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas) Recoleta



Psicoterapia y Psiquiatría

El acceso a estas prestaciones es por prescripción del médico/a de cabecera (Clínica Médica o Pediatría) y la posterior autorización y derivación a los profesionales especializados que integran la red de OSPe será realizada por un médico/a admisor. Consulte en Centro de Atención Personalizada de OSPe 0800-444-6773.

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

A.S.A.M - Asistencia de Salud Mental

Tel: 4375-1131

API – Asistencia Psicológica Integral

Tel: 4816-1200

Psicología

Ziegler Christian Amenábar 1595

Piso 2 Dpto. 23

Tel: 15-6649-8496

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

Agronomia

Farmaplus 29

Av. Triunvirato 3749 Tel: 4514-8266

Almagro

Alfa

Av. Córdoba 3902 Tel: 4862-2180 / 4866-5000 / 0000

Brocca

Tte. Gral. J. D. Perón 4101 Tel: 4116-0500 / 4861-3580

Faraday

Bme. Mitre 3501 Tel: 4865-3185 / 4867-0202

Gran Farmacia Gallo

Av. Córdoba 3199 Tel: 4961-4917 / 4962-5949

Larocca

Av. Rivadavia 3600 Tel: 4861-3348 / 4865-5229

Balvanera

Del Mercado Spinetto

Pichincha 211 Tel: 4954-3517

Farmar I

Av. Callao 321

Tel: 4371-2421 / 4371-4015

Rivadavia 2463

Av. Rivadavia 2463 Tel: 4951-4479/4953-4504

Salus

Av. Corrientes 1880 Tel: 4371-5405

Soy Social Once

Av. Pueyrredón 778 Tel: 4382-0705 / 3750-8756

Barracas

Mancini

Av. Montes de Oca 1229 Tel: 4301-1449 / 4302-5255 / 5207

Nueva Montes De Oca

Av. Montes De Oca 954 Tel: 4301-1649 / 4301-9078

Rep. De Barracas

Av. Montes de Oca 1800 Tel: 4301-2310

Belgrano

Barrancas Center

Juramento 1799 Tel: 4784-1781/4783-0148

Danesa

Av. Cabildo 2171 Tel: 4787-3100

Danesa Suc. Belgrano

Av. Congreso N° 2486 Tel: 4787-3100

Farmaplus 24

Juramento 2741 Tel: 4788-1679 / 8287

Farmaplus 26

Echeverría 3187 Tel: 4547-3500/1/2

Farmaplus 5

Av. Cabildo 1566 Tel: 4511-1244/1245

La Danesa

Av. Crámer 1963 Tel: 4783-0321

Salvatori

Juramento 2013 Tel: 4784-1186 / 9025 / 4783-1186

TKL Galesa

Av. Cabildo 1631 Tel: 4783-5210

Boedo

Social Parma

Av. San Juan 3162 Tel: 4932-7367

Caballito

Acoyte

Acoyte 435 Tel: 4904-0114

Faraday Caballito

Av. Rivadavia 4953 Tel: 4902-5222



Farmaplus 18

Av. Rivadavia 5014

Tel: 4901-0970 / 2319 / 2281

Farmaplus 19

Av. Jose Maria Moreno 99 Tel: 4901-5016 / 2080

4904-0667

Farmaplus 7

Av. Rivadavia 4718

Tel: 4902-9144 / 4902-8228

Hallein

Av. Rivadavia 4634

Tel: 4901-1031

La Sante 8

Rivadavia 5892

Tel: 4431-3107

Lasante Barcelona

Iose Maria Moreno 690

Tel: 4922-7346

Nueva Victoria

Av. Angel Gallardo 964

Tel: 4982-9571

Openfarma Contempo

Av. Rivadavia 5444

Tel: 4431-4493/4433-1325

TKL Nueva Gonzáez

Av. Rivadavia 5415

Tel: 4902-3333

Centro

Farmaplus 25

25 De Mayo 222

Tel: 5275-7000 / 2094

Farmaplus 30

San Martin 592

Tel: 4313-2600

Farmaplus 6

Av. De Mayo 675

Tel: 4342-5144 / 4342-5145

Orien Suc. Daflo

Av. de Mayo 839

Tel: 4342-5955 / 5992 / 5965

Rp. Botica de Julian

Carlos Pellegrini 423

Tel: 4322-2888/

4322-6501 / 1827

Rp. Scannapieco

Esmeralda 599

Tel: 4393-9833 / 4322-3700

Rp. Went

Av. Corrientes 901

Tel: 4322-2888 / 0258 /

0905 / 1001

Soy Maga

Av. De Mayo 892

Tel: 4343-0577 / 4343-0566

Chacarita

Faraday Lacroze

Estacion Lacroze F.

C. Gral Urq.

Tel: 4553-6100

Colegiales

Lamaite

Conde 815/17

Tel: 4554-8060 / 4555-6068

Rp. San Pedro

Av. Cabildo 799

Tel: 4771-3534 / 6602

4772-3133

Soy Zeus

Av. Cabildo 810

Tel: 4772-0321 / 4777-4814

Congreso

Azul 1

Av. Entre Rios 299

Tel: 4374-3413 / 4383-0872

Congreso

Av. De Mayo 1217

Tel: 5275-7734 / 36 / 38

Openfarma Orien

Av. Entre Ríos 205

Tel: 4372-4444 /

4372-9205/4594

PER-LES

Adolfo Alsina 1801

Tel: 4374-7273

Soy L'Aiglon

Av. Callao 200

Tel: 4372-8885/9339

TKL Etcheverry

Av. Callao 299

Tel: 4371-4844 / 5626

Constitución

Nueva Era

Av. Caseros 999

Tel: 4307-4119/1886

4300-6522

Flores

Alberdi

Av. J. B. Alberdi 2188 Tel: 4631-0341/4632-7950

Farmaplus 20

Av. Rivadavia 6854 Tel: 4613-6766

Siglo XXI

Av. Gaona 2570 Tel: 4581-3514 / 4153

Soy Saint Etienne

Av. Rivadavia 7209 Tel: 4611-5817

Soy Vital

Av. Rivadavia 6799 Tel:4632-0389 / 6930 / 9006

Floresta

Etnica

Av. Avellaneda 3724 Tel: 4674-4302 / 4303

La Boca

Necochea

Necochea 635 Tel: 4361-4397/4300-4525

Liniers

TKL Gran Liniers

Av. Rivadavia 11552 Tel: 4641-0055 / 4642-3678 / 4644-1250

Mataderos

Ges

Av. Emilio Castro 7649 Tel: 4642-3051

Nueva Cacheuta

Av. J. B. Alberdi 5889 Tel: 4635-8284

ROMY

Av. Juan Bautista Alberdi 7461 Tel: 4686-5731 / 5003 / 4687-0606 / 1335

Monserrat

Soy Callao

Av Entre Rios 799 Tel: 2153-1210/4381-2550

Nuñez

Farmaplus 16

Av. Cabildo 3834 Tel: 4704-7627 / 4702-9497

Soy Cercanias

Av.del Libertador 8322 Tel: 4704-2151

Soy Obras

Av. Del Libertador 7446 Tel: 4702-6017/4702-1588

Nueva Pompeya

Farmaplus 9

Av. Saenz 1187 Tel: 4919-9808 / 4919-9849

Marina

Av. La Plata 2501 Tel: 4923-3984

Palermo

5100

Angel J. Carranza 2388 Tel: 4776-4007

Farmaplus 12

Maure 1732 (Las Cañitas) Tel: 4779-1100

Farmaplus 13

San Martin De Tours 2976 Tel: 4800-1137

Farmaserv. Salguero

J. Salguero 3297 Paseo Alcorta Tel: 5777-6739

Güemes 3787

Güemes 3787 Tel: 4823-9680

Openfarma Gran Rural

Av. Santa Fé 4228 Tel: 4774-4171

Rp Botánico

Av. Santa Fe 3709 Tel: 4831-2321

Paternal

La Central

Av. San Martín 2802 Tel: 4581-6393

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Farmacias

Parque Avellaneda

Directorio 4701

Directorio 4701 Tel: 4682-3920/21

Parque Centenario

Durand

Av. Díaz Vélez 5101 Tel: 4983-6498

Parque Chacabuco

Social Cobo

Av. Cobo 1185 Tel: 4923-9917 / 9613 / 4924-9624

Parque Patricios

Gran Ferrari

Av. Caseros 2000 Tel: 4363-2400/31

Lupo

Av. Caseros 2657 Tel: 4308-5348

Ms Patricios

Av. Caseros 2980 Tel: 4912-2893/4911-8622

Perdriel

Av. Caseros 1902 Tel: 4304-6813

Recoleta

Farmaplus 11

Av. Pueyrredon 1428 Tel: 4829-1510 Farmaplus 17

Av. Cordoba 2501 Tel: 4961-1415 / 4963-5533

Farmaplus 3

Av. Pueyrredon 1673 Tel: 4511-9570/71

Farmaplus 4

Av. Las Heras 2273 Tel: 4511-6622/23

Farmaplus 8

Pacheco De Melo 2402 Tel: 4805-9575

La Recova

Av. Del Libertador 810 Tel: 4811-1180

Larrea

Larrea 906 Tel: 4961-4114/1441

Openfarma Finochieto

Córdoba 2639 Tel: 5353-0030

Politi-La Sante 7

M. T. De Alvear 2408 Tel: 4962-2442 / 6548

Rp Recoleta

Av. Las Heras 2002 Tel: 4801-5544

Soy Artesanal

Av. Santa Fe 2249 Tel: 4821-1164/0919

Soy Callao

Av. Callao 1621 Tel: 4815-9824/4381-2550

Soy Franco Alemana

Av. Pueyrredón 1598 Tel: 4821-1116/7/4824-0303 Soy Nueva Norte

Av. Santa Fe 2932 Tel: 4821-0773/4821-1856

TKL Facultad

Marcelo T. de Alvear 2045 Tel: 4821-2787/2788

TKL Naveyra

Av. Las Heras 2318 Tel:4803-3011/0885

Tkl Quintana

Av. Quintana 392 Tel: 4813-1189/5328

Tkl San Agustín

Av. Las Heras 2699 Tel: 4807-2790 / 2569 / 4802-5563

TKL Tekiel

Av. Santa Fé 2399

Tel: 4821-5134/4823-1551

Retiro

Farmaplus 15

Reconquista 1015 Tel: 4315-2525

Farmaplus 2

Av. Cordoba 533 Tel: 4508-6232/6233

Soy Arenales

Arenales 1302

Tel: 4812-9078/4811-2883

Soy San Nicolás

Av. Santa Fe 1299 Tel: 4811-4152 / 56 / 4816-1009

Saavedra

Norimar

Besares 4099 Tel: 4541-9585

San Cristobal

Lepa

Juan De Garay 2565 Tel: 4308-4006/5368-2553

San Nicolás

Farmaplus 14

Uruguay 479 Tel: 5811-1234

Rp. La Botica de Martín

Lavalle 646 Tel: 4393-9230

Rp. Obelisco

Av. Corrientes 1145 Tel: 4382-9501/4322-1001

Rp. Porteña

Av. Corrientes 1499 Tel: 4371-3244

Viamonte

Corrientes 301 Tel: 4312-4882

Tribunales

TKL América

Av. Córdoba 1402 Tel: 4372-9633/4373-2191

Villa Crespo

CA.DE.FA.

Av. Scalabrini Ortiz 14 Tel: 4854-3069

Naturista

Av. Juan B. Justo 2291 Tel: 4514-9520

Pharmastore

Av. Scalabrini Ortíz 328 Tel: 4856-9106 / 4856-7371

Villa Devoto

Farmaplus 10

Av. Beiro 5402 Tel: 4566-5095

Rs Cantilo

Av. Lope de Vega 3249 Tel: 4639-6010

Social Devoto

Av. San Martín 6473 Tel: 4572-9941/4572-5366

Villa del Parque

Daneri

Campana 2502 Tel: 4580-2299

Farma 365

Cuenca N° 3005 Tel: 4505-2242

Farmaplus 28

Av. Nazca 2301 Tel: 4521-9008

Mafei

Av. Alvarez Jonte N° 3202 Tel: 4581-2132/5693

Villa Luro

Luro

Av. Lope de Vega 1397 Tel: 4567-7038

Villa Ortuzar

Rs Dameli

Virrey Aviles 3371 Tel: 4551-0313

Villa Pueyrredón

General Paz

Constituyentes 6117 Tel: 4572-5130/4574-5866

Gran Constituyentes

Av. Constituyentes 6163 Tel: 4572-5178

Villa Real

Openfarma Beiró

Av. Francisco Beiró 5800

Tel: 4644-2237

Villa Santa Rita

Cosmopolita

Av. Nazca N° 1120 Tel: 4611-0233 / 15-3699-1928

Villa Urquiza

Central

Av. Monroe 4968 Tel:4523-5148/4523-3178

Estación Urquiza

Av. Monroe 5099 Tel: 4521-2653

Farmaplus 27

Av. Triunvirato 4602 Tel: 4521-0037/4522-4228

Urquiza

Bauness 2600 Tel: 4521-0264

Listado de prestadores Zona Norte y Noroeste

ZONA NORTE

Escobar

Clínicas y Sanatorios

Clínica Fátima

Spadaccini 1084 Tel: (0348) 442-1851 / 442-1000

Florida

Clínicas y Sanatorios

Hospital Privado Modelo SA

Av. General Roca 1811 Tel: 4796-3400

Vacunatorios

VACUNAR

Hilarión de la Quintana N° 782 Tel: 0810-444-8228

Olivos

Oftalmología

Clínica de Ojos Dr. Nano (1)

Blas Parera 4201 Tel: 4717-4000

Pilar

Vacunatorios

VACUNAR

Av. Juan Domingo Perón N° 1500 Tel: 0810-444-8228

San Isidro

Clínicas y Sanatorios

CEMIC -Centro San Isidro

J. J. Díaz 857 Tel: 5299-0550

Central de Turnos: 5299-0100

Hospital Italiano de Buenos Aires (2)

Centenario N° 635
Tel: 4959-0200 Int: 1377 / 78
Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea
Clínica Médica: Lunes a
Viernes 8 a 20 hs.

Vacunatorios

VACUNAR:

Sede San Isidro Las Lomas: Monseñor Magliano N° 3041 Tel: 0810-444-8228 Sede Acassuso Av. Del libertador N° 15326 Tel: 0810-444-8228

Talar

Clínicas y Sanatorios

Centro Médico El Talar de Centromet S.A.

Ruta 197 y Panamericana Tel: 4726-7200

Vicente López

Clínicas y Sanatorios

Hospital Británico de Buenos Aires (1)

Av. Maipú 1444 Tel: 4797-2011 Central de Turnos: 0810-222-2748 Lunes a Viernes de 8 a 20hs Sábados de 8 a 12hs

ZONA NOROESTE

Caseros

Hospital Italiano de Buenos Aires (2)

Av. San Martín N° 2282
Tel: 4959-0200
Int: 1362 / 1498
Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea Clínica
Médica: Lunes a
Viernes 8 a 20 hs.

Martín Coronado

Clínicas y Sanatorios

Hospital Privado Nuestra Sra. de la Merced Julio Besada 6969

Tel: 4842-0093



San Martín

Clínicas y Sanatorios

Corporación Médica de San Martín Matheu 4071

San Miguel

Tel: 4754-7500

Clínicas y Sanatorios

Sanatorio General Sarmiento Av. Presidente Perón 1796 Tel: 4667-3092 / 94 / 4451-1368 / 1676

Oftalmología

Clínica de Ojos Dr. Nano (1) Sarmiento 1431

Sarmiento 1431 Tel: 4451-4500

Villa Ballester

Clínicas y Sanatorios

Clínica Santa María

E. Marengo 3908 Tel: 4738-4600

Centro Pediátrico Ballester

Alvear 2301 / 07 (esq. República) Tel: 4847-3885

Diagnóstico y Tratamiento

ZONA NORTE

Florida

Hospital Privado Modelo SA

Av. General Roca 1811 Tel: 4796-3400

Martínez

Centro de Diagnóstico Dr. Rojas

Ladislao Martínez 275 Tel: 4849-6300

Centro de Diagnóstico Dr. Enrique Rossi

Dardo Rocha N° 3034 Tel: 4011-8080

San Isidro

Centro de Diagnóstico Dr. Rojas

Von Wernicke 3054 PB Tel: 4849-6300

Talar

Centro Médico El Talar de Centromet S.A.

Ruta Panamericana y Ruta 197

Tel: 4726-8000

Tigre

Cardiología Nordelta

Pasaje de las Ciencias N° 75, piso 2° dpto 23 Tel: 4871-5606 (Barrio Rincón de Milberg)

ZONA NOROESTE

Martín Coronado

Hospital Privado Nuestra Sra. de la Merced

Julio Besada 6969 Tel: 4842-0093

San Martín

Corporación Médica de San Martín

Matheu N° 4071 Tel: 4754-7500

Preventus

Int. Alberto M. Campos 1809 Tel: 5245-4242 / 4508-9436

Villa Ballester

Clínica Santa María

E. Marengo 3908 Tel: 4738-4600

Centro Pediátrico Ballester

Alvear 2301/07 (esq. República)

Tel: 4847-3885

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Laboratorio de Análisis

ZONA NORTE

Don Torcuato

Laboratorio Hidalgo Don Torcuato

Av. Marcelo T. de Alvear 2290 Tel: 4898-5300

Florida

Hospital Privado Modelo SAAv. General Roca 1811

Tel: 4796-3400

General Pacheco

Laboratorio Hidalgo Gral. Pacheco

Hipólito Yrigoyen 409 (Ruta 197) Tel: 4898-5300

Ingeniero Maschwitz

Laboratorio Hidalgo Maschwitz

Panamericana Km 42,5 Maschwitz Mall, Local 114 Tel: 4898-5300

Martínez

Centro de Diagnóstico Dr. Rojas

Ladislao Martínez 275 Tel: 4792-2700

Laboratorio Central Hidalgo

Ladislao Martínez 43

Tel: 4898-5300

Laboratorio Domecq y Lafage

Pje. Lamarca 383 Tel: 4793-3191

Munro

Laboratorios Hidalgo Av. Mitre N° 1998

Tel: 4898-5300

San Fernando

Laboratorio Hidalgo San Fernando

3 de Febrero 602 Tel: 4898-5300

San Isidro

Laboratorio Hidalgo Santa Rita

Blanco Encalada 158 Tel: 4898-5300

Laboratorio Hidalgo Sanatorio San Lucas Martín v Omar 366

Tel: 4898-5300

Laboratorio Hidalgo Lomas de San Isidro

Bogado 6 esquina Fondo de la Legua Tel: 4898-5300

Laboratorio Hidalgo San Isidro

Almirante Brown 176 San Isidro Tel: 4898-5300

Talar

Centro Médico El Talar de Centromet S.A.

Ruta Panamericana y Ruta 197 Tel: 4726-8000

Tigre

Laboratorio Hidalgo Delta Point

Agustín M. García 5971 (Ruta 27)

Tel: 4898-5300

Laboratorio Hidalgo Tigre

Dardo Rocha 1473 Tel: 4898-5300

Laboratorio Hidalgo Tigre Centro

Av. Cazón 1452 Tel: 4898-5300

Tortugas Norte

Laboratorio Hidalgo Tortugas Norte

Necochea 3110 Local 13

Tel: 4898-5300

Vicente López

Laboratorio Hidalgo Vicente López

Av. Maipú 1620 Tel: 4898-5300

Norte y Noroeste

Laboratorio de Análisis,

Hospital Británico de Buenos Aires (1)

Extracciones Av. Maipú N° 1444 Tel: 4797-2011 Central de Turnos: 0810-222-2748 Lunes a Viernes de 7 a 11hs Sábados de 8 a 10hs

ZONA NOROESTE

Martín Coronado

Hospital Privado Nuestra Sra. de la Merced Julio Besada 6969 Tel: 4842-0093

San Martín

Corporación Médica de San Martín Matheu N° 4071 Tel: 4754-7500

San Miguel

Laboratorio Hidalgo San Miguel

Av. Balbín 202 Tel: 4898-5300

Villa Ballester

Clínica Santa María E. Marengo 3908 Tel: 4738-4600

Laboratorio Hidalgo Villa Ballester Independencia 5035 Tel: 4898-5300



Internación

ZONA NORTE

Escobar

Clínica Fátima

Spadaccini 1084 Tel: (0348) 442-1851 /

442-1000

Florida

Hospital Privado Modelo SA

Av. General Roca 1811 Tel: 4796-3400

Talar

Centro Médico El Talar de Centromet S.A.

Ruta Panamericana y Ruta 197

Tel: 4726-8000

ZONA NOROESTE

Martín Coronado

Hospital Privado Nuestra Sra. de la Merced Iulio Besada 6969

Tel: 4842-0093

San Martín

Corporación Médica de San Martín

Matheu 4071 Tel: 4754-7500

Villa Ballester

Clínica Santa María E. Marengo 3908

Tel: 4738-4600

ZONA NORTE

Centro Coordinador Urgencias 24 Hs. Tel: 5217-4400

(Líneas rotativas)

Acasusso

Odontología General

Ossa Gómez, Sandra Santa Fé 330 Tel: 4743-1630

Odontopediatría

Ossa Gómez Sandra Santa Fé 330 Tel: 4743-1630

Periodoncia

Ossa Gomez Sandra Santa Fé 330 Tel: 4743-1630

Boulogne Sur Mer

Endodoncia

Zager Gustavo Matheu 1961 Tel: 4737-5425

Zager Sandra Patricia Matheu 1961

Tel: 4737-5425

Odontología General

Zager Gustavo Matheu 1961 Tel: 4737-5425

Odontopediatría

Zager Gustavo Matheu 1961 Tel: 4737-5425

Carapachay

Odontología General

Fanelli Victor Hugo José Hernández 5563 Tel: 4756-6938

Don Torcuato

Odontología General

Rodríguez María Cecilia Buschiazzo 1430 Tel: 4741-8445

Odontopediatría

Rodríguez María Cecilia Buschiazzo 1430 Tel: 4741-8445

Radiología

Imagenes Diagnósticas S.A Colectora Oeste N° 26474 / 490 Tel: 4748-9887/ 4741-2220

El Talar de Pacheco

Endodoncia

Consultorio
Odontológico Talar
Ruta 197 2331 1º
Esquina Francia
Tel: 5256-4344

Odontología General

Consultorio Odontológico Talar Ruta 197 2331 1º Esquina Francia Tel: 5256-4344

Odontopediatría

Consultorio Odontológico Talar Ruta 197 2331 1º Esquina Francia Tel: 5256-4344

Escobar

Consultorio Odon-Dental Asborno N° 799 Piso 1 Dpto. 1 Tel: (03484) 43-2281 (Odontología General, Odontopediatría, Endodoncia, Periodoncia)

Consultorios Plaza Hipólito Irigoyen 571 1º Piso Tel: (03488) 42-4999 (Odontología General, Odontopediatría, Endodoncia, Periodoncia)



Garín

Abbate Marcelo

Presidente Peron 869
Tel: (0348) 447-1322
(Odontología General,
Odontopediatría,
Endodoncia, Periodoncia)

La Lucila

Cirugía

Oses Carlos

Av. Maipú 3629 PB Dpto "A" Tel: 4799-1685

Odontología General

Caracoche Lilia

Av. Maipú 3629 PB "A" Tel: 4799-1685

Oses Carlos

Av. Maipú 3629 PB. Dpto. "A" Tel: 4799-1685

Martínez

Urgencias las 24 Hs.

Odont. Integral Martínez

Gral. Alvear 47 Tel: 4733-0717 / 6644

Cirugía

Arce Mauro Andrés

Avda. Vélez Sárfield 96 Depto. 1º B Tel: 4798-6819

Endodoncia

Arce Mauro Andrés

Avda. Vélez Sárfield 96 Depto. 1º B Tel: 4798-6819

Odontología General

Arce Mauro Andrés

Avda. Vélez Sárfield 96 Depto. 1º B Tel: 4798-6819

Sánchez del Roscio Hernán

Hipólito Yrigoyen 92 Tel: 4792-3193

Odontopediatría

Galan Marina

Córdoba 835 Dto. A Tel: 4792-2730

Olivos

Odontología General

Erra Gladys

J. M. Estrada 2306 Tel: 4790-5942

Radiología

TC Max S. A

Diaz Velez 3778 Dpto. 4 Tel: 4825-5559

Pilar

Radiología

Diag. por Imag. Pilar Deragopyan

Panamericana Km 52.5 Ramal Pilar Tel: 0810-777-8876

Panoramic Digital Pilar Lorenzo Lopez 831

Tel: (0230) 442-2948

San Fernando

Odontología General

Iturrieta Eduardo

Alte. Brown 1337 Tel: 4744-3527

Tigre

Endodoncia

Nieva Carlos Alberto

Av. Cazón 843 1º Piso Tel: 4731-0499

Odontología General

Nieva Carlos Alberto

Av. Cazón 843 1º Piso Tel: 4731-0499

Serantes Adriana

España 10 1° D Tel: 4731-9369

Villa Adelina

Odontología General

Cubilla Miltos Danny Los Ceibos 1448

Tel: 4766-8610

Odontopediatría

Cubilla Miltos Danny

Los Ceibos 1448 Tel: 4766-8610

ZONA NOROESTE

Bella Vista

Urgencias las 24 Hs.

Centro Coordinador

Urgencias 24 Hs. Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas)

Hurlingham

Odontología General

Lazzari Paula

Crucero Gral Belgrano 1195/97

Tel: 4662-8311/5435-6679

José C. Paz

Odontología General

Errecart Juan Daniel

Labarden Y Ruta 197Esquina Tel: (02320) 42-3405

San Martín

Odontología General

Lubrano, Sandra Viviana

Av Pte Peron 4426 Tel: 4753-4540

Press Sara Liliana

Belgrano 3953 PB. C Tel: 4754-5991

Odontopediatría

Lubrano, Sandra Viviana

Av Pte Peron 4426 Tel: 4753-4540

Press Sara Liliana

Belgrano 3953 PB C Tel: 4754-5991

San Miguel

Cirugía

Diaz. Silvana Adela

Paunero 1293 Piso 2 Dto. D Tel: 4667-5013

Endodoncia

Arce Monica Alicia

Peluffo 1432 (Ex-Fraga) Tel: 4664-6584

Diaz. Silvana Adela

Paunero 1293 Piso 2 Dto. D

Tel: 4667-5013

Odontología General

Arce Monica Alicia

Peluffo 1432 (Ex-Fraga)

Tel: 4664-6584

Boniardi Estela S.

Angel D'elia 1676 1º Tel: 4667-1121

Diaz. Silvana Adela

Paunero 1293 Piso 2 Dto. D

Tel: 4667-5013

Odontopediatría

Arce Monica Alicia

Peluffo 1432 (Ex-Fraga)

Tel: 4664-6584

Diaz. Silvana Adela

Paunero 1293 Piso 2 Dto. D

Tel: 4667-5013

Santos Lugares

Odontología General

Maradei Alejandro Pablo

Av. R. Peña 1846 Piso 1 Dpto. A

Tel: 4757-6841

Villa Ballester

Odontología General

Asprella Gabriela

Chivilcoy 5621

Tel: 4768-6483

Norte y Noroeste



Odontología ,

Surdo Patricia

Pco. Rodriguez 4644. 5° "A" Tel: 4738-9573

Odontopediatría

Surdo Patricia

Pco. Rodriguez 4644. 5° "A"

Tel: 4738-9573

Norte y Noroeste

Psicoterapia y Psiquiatría

El acceso a estas prestaciones es por prescripción del médico/a de cabecera (Clínica Médica o Pediatría) y la posterior autorización y derivación a los profesionales especializados que integran la red de OSPe será realizada por un médico/a admisor. Consulte en Centro de Atención Personalizada de OSPe 0800-444-6773.

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

A.S.A.M - Asistencia de Salud Mental

Tel: 4375-1131

API – Asistencia Psicológica Integral

Tel: 4816-1200

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Farmacias

ZONA NORTE

Acassuso

Salazar

Eduardo Costa 808 Tel: 4792-0762

Z. Vital Libertador Av. Libertador 14882

Alberti

Bassi

Azcuénaga 79

Bergamini

Rivadavia 83

Cremona

10 de Junio 83

Mosca

Av. Vaccarezza 251

Pasquale

Uriburu y 1 de Mayo

Vaccarezza

Av. Vaccarezza 111

Beccar

Azul 22

Av. Sucre 2116

Benavídez

Farmacia Farmagic SCS

Santiago Del Estero Nº 507

Magrans

Juan Domingo Perón 6474

Molina

Av. De Los

Constituyentes 7476

Rial

Alvear 2571

Rial

Alvear 522

Boulogne

Dibilio

Rosario 1711

Mariotto

Av. Avelino Rolón Nº 177

Podium S.C.S.

Av. Avelino Rolón 730

Samban De Alejandro

Bernardo de Irigoyen 601

Carapachay

Dutkiewicz

Independencia 2980

Cortines

Pedernera

General Mosconi Nº 843

Del Viso

Acceso Norte

Ruta 26 y Pacheco

Bonel

Av Constitución Nº 1257

De La Ruta

Av. Constitución 417

Gutkind

Independencia 7032

Herrera

Berutti 1174

Oroño

Berutti 1305

Tegaldo

Av. Eduardo Madero 973

Don Torcuato

Calderon

Alte. Brown y Ruta 202

Castelli

T. De Alvear -Ruta 202 Nº 2767

Farmacia Jks S.C.S.

Av. Angel T. De Alvear602

Mastromonaco

Interior Central 424

Moroni

Av. Marcelo T. De Alvear2470

Solidaria S.C.S.

Gral. Julio Campos 1235

Zona Vital Torcuato

Av. A. T. De Alvear 1999

Escobar

Alfaro

Spadaccini Nº 981

Chalub

Av. San Martín Nº 530

Corigliano

Lateral España Ruta Nacional 9 Nº Km.55.

El Cazador

Av. San Martin No 3139

Farmacia Russo SCS

Eugenia Tapia De Cruz Nº 308

Galvic SCS

Eugenia Tapia De Cruz Nº 1440

Genericos De Argentina SCS

Mitre Nº 794

Hisaki

25 de Mayo Nº 1033

Mantoan

Dr. Travi Nº 101

Monso

Av. 25 de Mayo Nº 851

Odeon

San Martin y Paravi Nº 1091

Peralba

Av. Eugenia Tapia de Cruz Nº 772 Pingitore

Av. San Martín y Gral. Paz Nº 202

Zanotta

Mansilla Nº 106

Fátima

EMTM Farma SCS

Mitre Nº 475

Rossi

Ouirno Costa Nº 322

Florida

García Vior

General Roca 3372

Iris

Hipólito Yrigoyen 1756 4791-2522

Mares

Av. San Martín 2948

Martín

Av. San Martín 1851

Rizzi

Av. San Martín 2108

San Martín

San Martín Nº 3257

Garín

Casiro

Cabildo 2948

Chinen

2 se Abril Nº 558

Ciarliero

Belgrano 868

Koiffman S.C.S.

Henry Ford 485

Kraus

Belgrano 380

López

Pte. Juan D. Perón 905

Nelli

Fructuoso Díaz 606

Pozzuoli

Cayetano Bourdet 2846

Tudino

Churich 237

General Pacheco

Combi

Av. De Los Constituyentes Nº 403

Gasparin

Hipólito Yrigoven 786

lankowicz

Hipólito Irigoyen Nº 485

Pacheco Express SCS

H. Yrigoyen y La Pampa Nº 999

Pacheco Norte

Boulogne Sur Mer y Alberdi Nº 410

Alberta 110

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Farmacias

Ing. Maschwitz

Estrada

Chacabuco 1027

Farah

Santiago Del Estero Nº 690

Farmacia Rey Mz SCS

Colectora Este Nº 2147

Laguardia

Ituzaingó 1790

Maschwitz S.C.S.

Colectora Este 971

Northfarma S.C.S.

Rosales E/Los Claveles y Peñal

Santa María

Maipú 1369

Spinella

Mocoreta 338

I. León Suárez

Zakroiski

25 de Mayo 102

I. B. Alberdi

Paratore

Mota Esquina Lernoud 301

Jauregui

Dagnino

Tropero Moreira 1190

Flandes S.C.S.

Flandes y Güemes Nº 599

Vitullo

25 De Mayo 11

La Lonja

Del Concord SCS

Panamericana Km 49 (S) y Valentin Gomez Km 49

Marchese

Ruta Nac. 8 Km.47 No S/N

Misback

Caamaño y

Panamericana 1175

Olsina

Acc Norte, Av 12 De Octubre

La Lucila

Borges

Roma 800

Tel: 4790-9460

Selma La Lucila

Rawson 3785

Tel: 4512-1430

Leandro N. Alem

Pinardi

Manuel Roldan 400

Manuel Alberti

Di Nardo Mario

Hipólito Irigoyen 551

Die Apotheke S.C.S.

Ruta Panamericana 42.5 Office Park Loc. 3 Km 42.5 Misback

Golfers Club

de Campo Nº 2972

Ricci

Hipólito Yrigoyen Nº 308

Manzanares

Manzanares

Rincón de la Patria y

Acasusso

Maguinista F. Savio

Bonel

Calle Ruta 26 Nº 3360

GA.MA. Savio S.C.S.

Republica De Paraguay Nº 71

Garay

Ruta 26 Nro. 2495

Mianfa S.C.S.

Ruta 26 Nº 1368

Penacca

San Juan Nº 2767/9

Ruta 26 2495 S.C.S.

Ruta 26 Esq. Picaflor

Martínez

Aguirre

Av. Santa Fe 2698

Tel: 4508-8831

Behring

Av. Santa Fe 1399

Brucoli

Edison No 1183

Del Pueblo

Alvear 202 Tel: 4792-1202

Kregar

Edison 857

Zona Vital Martínez

Av. Santa Fe 2013

Munro

Farma Center S.C.S.

Av Bartolomé Mitre Nº 2972

Farmacia Raspo Munro S.C.S.

Vélez Sarsfield Nº 4875

Tkl La Perla

Velez Sarsfield 4653

Olivera

Olalla

San Martín 660

Olivos

Cusatti

Av. Maipú 2702 Tel: 4799-4211

lameson

Carlos Villate 2336

Millan

San Lorenzo Nº 3141

Monteverde

Corrientes 671

Romani

Av. Maipú 3546

Selma

Av. Maipú 3201

Tel: 4512-1470

Vainschtok

José Ingenieros 1800

Open Door

Del Pueblo

Av. Cabred 560

Rey

Buenos Aires 954

Pilar

Alvarez

Juan B. Justo Nº 145

Barile Salas

Estanislao Lopez Nº 663

Basile

Tomás Márquez 1213

Binetti S.C.S.

Fermin Gamboa Nº 4

Del Globo S.C.S.

Lorenzo López 700

Domenech

Hipólito Yrigoyen 681

Duarte

Av. Tomás Márquez 1482

Farmacia Altohey S.C.S. Las Madreselvas Nº 558

Farmacia Del Nuevo Paseo De Pilar S.C.S.

La Gaviota Nº 350

Manzoni

11 De Septiembre Nº 489

Mietta

11 De Septiembre Nº 995

Navarro

Sarratea 15 (Ex-T.de Pilar)

Nueva Rivadavia

Rivadavia Nº 516

Paradiñeiro

Chubut y Panamericana

Km. 50,5 N° S/N

Pilarica

Ruta Nacional 8 y

Alte, Brown No 499

Pozuelo

Rivadavia Nº 600

Roiz

Las Magnolias Nº 754

Salcedo

O Higgins No 1291

Tratado Del Pilar S.C.S.

Tratado Del Pilar Nº 213

Tucuman

Tucuman Nº 431



Zona Vital Pilar

Las Magnolias 754

Zugasti

Rio Segundo Nº 1115

Pte. Derqui

Alvarez

Alfaro Nº 1425

Austral

Av. Tte. Gral Peron Esq. A Storni Nº 1507

Nueva Derqui

Medrano Nº 218

Raspo

Avenida de Mayo Nº 297

Rincón De Milberg

Zona Vital Delta

Sta María de las Conchas 4793

Rojas

Boveri

H. Irigoyen Nº 26

Castro

25 De Mayo Nº 552

Chiavarino

L.n. Alem No 550

Del Pueblo

Gral. Frias Esq.

Valentin Alsina Nº 287/29

Delbaldo

General Paz Nº 164

Filippi

Av. 25 De Mayo Nº 202

Montenovo

Dardo Rocha Nº 235

Rojas

M. de Alvear y Av. 2 No 699

Villa

Julio Iribarne Nº 372

Vitarelli

25 de Mayo y Marmol

San Fernando

Andreu

Constitución 1286

De María

Hipólito Yrigoyen 2098

Mitre

Constitución 652

Rubinich

Constitución 201

San Isidro

Añon

Av. A. Rolón Nº 138

Fabris

Avenida Centenario Nº 448

Farmaceutica Rolon S.C.S.

Avda. Centenario Nº 888

Iglesia

Don Bosco Esq. Bergallo Nº 1643 Mariotto

Avelino Rolon 177

Pharmakion S.C.S.

Diego Carman Nº 539

Vassallo San Isidro

Belgrano 135

Tigre

Chielli

Av. Rocha 1408

Del Pueblo

Cazón1550/52

Ferreyra

Santa María De Las

Conchas 2418

Manetti

Av. Cazón 983

Sarmiento

Cazón 1200

Tel: 4749-0643

Tortuguitas

Policastro

Luis María Drago 158

Wassermann

Directorio 507

Vicente López

Llabres

Azcuenaga Nº 916

Nueva Del Libertador

Av. Del Libertador 1500

Viacava

Av. Maipú 199

Zona Vital Vte. López

Av. Maipú 918

Victoria

Bruno

Belloqui Esq. Canale Nº 190

Cimino

Carlos Casares Nº 3164

Pelman

Av. Juan Domingo Peron 3302

Villa Adelina

Asame

Fondo de La Legua Nº 2889

Benassi

El Indio Nº 199

Del Pueblo

Parana 6400

Villa Ballester

Antiqua Del Aquila

Alvear 251

Villa Martelli

Antigua Farmacia Roma de

Villa Martelli

Laprida Nº 3600

Brzezinski

Peru 508

Villa Rosa

Del Este Pilar S.C.S.

Casella Nº 1743

Lopez Gago S.C.S.

Hipolito Yrigoyen No 1360

Nueva Rap De Villa Rosa S.C.S.

Juan Domingo Peron Nº 1024

Reynaga

Ruben Isaias Bertazzoni Nº 5

Schmidt

Moreno Nº 1240

Virreyes

Martinez

Av. Avellaneda Nº 5438

Nueva Virreyes

Avellaneda 2899

Zelaya

Villanueva

Coronel Zelaya 912

ZONA NOROESTE

Bella Vista

Elivam S.C.S.

Tucumán Nº 850

Gutkind

Sourdeaux esquina Andrade

Ledesma

Avenida Gaspar Campos 1506

Radium

Av. Ricchieri 949

Caseros

Arabolaza

Av. San Martin No 4008

Ethical

Av. San Martin No 1495/99

Gigliotti

Av. San Martin 2643

Martini

Bonifacini Nº 4304

Menendez

Bonifacini Nº 5295

Paganini

Presidente Peron (Ex W.tata) Nº 5599

Sebastiani

637 (Lisandro

de La Torre) Nº 3497

Tozzini

Belgica Nº 2892



Victorino

Av. San Martin Nº 2014

Ciudad Iardín del Lib. General San Martín

Filpi

Av. Libertador Nº 7046

Grand Bourg

Cernetti

Pasco 612

Farmacia Raspo **Grnad Bourg, S.C.S.**

Av. Gran Bourg (Act. Eva Perón) Nº 1202

Laguzzi

Francisco Seguí 1455

Ota Scs

Av. Grand Bourg 1301

Hurlingham

Bravi

Vergara 4129

Fernández

Alfaro esquina Necochea 898

Freitas De Sa

Bolivar 2581

Moreno

Iulio A. Roca 2184

Navarro

Julio Argentino Roca 2001

Nueva Casella de Hurlingham S.C.S.

Julio A. Roca 1016

Pasteur

Av. Vergara 4502

Vinas

Valentin Vergara 3898

Ingeniero Pablo Nogues

Zorzoli

Eiército de Los Andes 2224

José C. Paz

Bertini

Pueyrredon Esq. Gely Obes Nº 2010

Caruso

Subiria Nº 4981

Del Aguila

H. yrigoyen y

Rivadavia Nº 1600

Del Pueblo

Av. Hipolito Irigoyen Nº 1861

Griffa

Av.Croacia Nº 104

lure

Av. Jose Altube No 1918

Marchese

Muñoz Nº 3741

Nueva V Y A Farma S.C.S.

Avda, Gaspar Campos Nº 6680

Pazos

Leon Gallardo Nº 4708

Loma Hermosa

Calapraba

Ruta 8 Km. 21.6

Crovetto

Gabino Ezeiza Nº 8505

Mainetti

1° De Mayo N° 1025

Malaver

Massocco

Córdoba Nº 368

Martin Coronado

Vergne

Betharram 1780

Muñiz

Falico

San José entre San Luis y

Malnatti

Pages

Presidente Perón 46

Pablo Podesta

Carricaburu

Benito Perez Galdos 8406

Rodríguez

Pte. Perón 8950

Sáenz Peña

Goldberg

Av. América 751

San Andrés

Crucci

San Lorenzo Nº 3002

Santoro

San Lorenzo 3268

San Andrés Golf

Marengo Nº 3100

San Martín

Belgrano

Belgrano 101 (Ex3302)

Casakin

Hipolito Irigoyen N° 5200

Central II San Martin SCS

Felix Ballester (97) No 2200

Del Ferrocarril

Belgrano Nº 3202

Del Progreso SCS

Matheu No 4459

Farmacia Adelina Hue SCS

Ruta 8 E/Alem Y A.hue Nº 817

Farmacia Faerbri SCS

A 101 . Ricardo

Balbin Nº 2539

Farmacia Nueva Pascual SCS

52 - Belgrano Nº 3600

Goldin

Necochea Nº 2038

Lora Olano

Rivadavia Nº 4603

Nueva Teran SCS

San Lorenzo Nº 2200

San Miguel

Baumberger

Angel D'elia Nº 1468

Di Bona

Tribulato Esq. Angel D´Elia Nº 998

Farmacia Ana SCS

Avda, Mitre No 1499

Farmacia Lavorato SCS

Avda.balbin (Mitre) Nº 855

Legato

Av. Gaspar Campos Nº 2303

Muscolini

Av. Pte. Peron Nº 1284

Pintar

Av. Presidente

Sarmiento Nº 2393

Said

Avda. Presidente Peron Nº 1874

Tamasso

Las Heras Nº 1177

Tkl Central S. Miguel

Av. Mitre 1181

Utsunomiya

Gaspar Campos Nº 4306

Santos Lugares

Gewisgold

Av. La Plata Nº 3943

Lopez

Rodriguez Peña Nº 1301

Lourdes

Av. La Plata Nº 3595

Pasteur

Av. La Plata 3718

Uniken SCS

Manuel Estrada Nº 1598

Tortuguitas

Policastro

Luis Maria Drago 158

Wassermann

Directorio (Ex Drago) 507

Villa Ballester

Ladner

49 (Ex Libertad) No 6744

Marques

Libertad esq.moreno Nº 6100

Pita

39 (Ex. Maria Silva) Nº 4600

Revelant

Hernandez Nº 3000



San Jorge

Lamadrid No 1302

Santarelli

Alvear Nº 2011

Totoro

112 Nº 3891

Villa Billinghurst

Villa Billinghurst SCS Moreno Nº 4106

Villa Bosch

Bazzini

812 Santos Vega Nº 6217

Beltempo

Santos Vega Nº 7966

Nueva Crucci

Miguel Angel 5463

San Ramon SCS

Santos Vega Nº 7393

Villa Chacabuco

Rapifarm SCS

Av. San Martín Nº 7850

Villa de Mayo

Eberbach

Av. Pte. Perón 640

Villa Libertad

Tropezón S.C.S.

1º de Mayo Nº 6037

Villa Loma Hermosa

Lanfir

Las Gardenias

Esq. Margaritas

Villa Maipú

Caporale

48 (Ex Estrada) Nº 2804

Ledesma

Av. Central (Av. 44-P.illia 1766)

Nº 665

Nudel

47 Nº 1960

Villa Progreso

Cerone

Rodríguez Peña Nº 4475

Williams Morris

Angiolini

Poeta Risso 3306

Barrientos

Acoyte esquina Gorriti

Campagnolo

Eva Perón

(Ex Bustamante) 2737

Listado de prestadores Zona Oeste

Atención Ambulatoria

ZONA OESTE

Castelar

Vacunatorios

VACUNAR

Montes de Oca 2231 Tel: 0810-444-8228

General Rodríguez

Clínicas y Sanatorios

Clínica Privada Centro

Av. España 352 Tel: (0237) 484-1657

Haedo

Clínicas y Sanatorios

Clínica Privada Dres. Marcelo S. Tachella

2° Rivadavia 15577 Tel: 4460-9000

Isidro Casanova

Clínicas y Sanatorios

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Isidro Casanova (Adultos)

Dante Alighieri 3637 Conmutador 4480-2500

Ituzaingó

Clínicas y Sanatorios

Hospital Italiano de Buenos Aires (2)

Santa Rosa N° 508 Tel: 4959-0200 Int: 1551 Horario de Lunes a Viernes de 9 a 20 hs.

Demanda Espontánea Clínica Médica: Lunes a Viernes 9 a 20 hs

Laferrere

Clínicas y Sanatorios

Clínica Modelo Laferrere

Av. Luro 6055/59 Tel: 4626-0811 / 1189

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Laferrere (Materno Infantil)

Juan Manuel de Rosas 10841 Conmutador 4480-2700

Mariano Acosta

Clínicas y Sanatorios

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Mariano Acosta

Tres Sargentos 540 Tel: (0220) 499-6262

Merlo

Clínicas y Sanatorios

Clínica Privada Provincial de Merlo

Garay 2260

Conmutador: (0220) 483-9000 Turnos: (0220) 481-7100

Morón

Clínicas y Sanatorios

Clínica Modelo de Morón

Rep. Oriental del Uruguay 224 (esquina Alte. Brown) Tel: 4629-1093 / 99 Pasaje Bertagnolio N° 688 5627-1000 (Consultorios externos)

Hospital Italiano de Buenos Aires (2)

Av. Rivadavia N° 17955
Tel: 4959-0200,
Internos: 1106 / 07/ 08
Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea Clínica
Médica: Lunes a
Viernes 8 a 20 hs.

Oftalmología

Clínica de Ojos Dr. Nano (1)

Mendoza 45, Morón Tel: 4489-4100



Atención Ambulatoria

Ramos Mejía

Clínicas y Sanatorios

Consultorios Médicos Privados

Av. Rivadavia 14276 Tel: 4469-6900

Hospital Italiano de Buenos Aires (2)

Av. De Mayo N° 435 Tel: 4959-0551 / 52 Horario de Lunes a Viernes de 8 a 20 hs. Demanda Espontánea Clínica Médica: Lunes a Viernes 8 a 20 hs.

Hospital San Juan de Dios

Ardoino 714 Tel: 4469-9500

Diagnóstico y Tratamiento

ZONA OESTE

General Rodríguez

Clínica Privada Centro

Av. España 352 Tel: (0237) 484-1657

Haedo

Clínica Privada Dres. Marcelo S. Tachella

2° Rivadavia 15577 Tel: 4460-9000

Isidro Casanova

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Isidro Casanova (Adultos)

Dante Alighieri 3637 Conmutador 4480-2500

Laferrere

Clínica Modelo Laferrere

Av. Luro 6055/59 Tel: 4626-0811 / 1189

Diagnóstico Tesla

Olegario Andrade N° 6145 Central de turnos: 4489-9999

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Laferrere (Materno Infantil)

Juan Manuel de Rosas 10841 Conmutador 4480-2700

Mariano Acosta

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Mariano Acosta

Tres Sargentos 540 Tel: (0220) 499-6262

Merlo

Clínica Privada Provincial de Merlo

Garay 2260 Conmutador: (0220) 483-9000 Turnos: (0220) 481-7100

Diagnóstico Tesla Iuncal N° 273

Central de turnos: 4489-9999

Moreno

Diagnóstico Tesla

Intendente Pagano N° 2666 Central de turnos: 4489-9999

Morón

Clínica Modelo de Morón

Rep. Oriental del Uruguay 224 (esquina Alte. Brown) Tel: 4629-1093 / 99

Diagnóstico Tesla

Ntra. Sra. del Buen Viaje 548 Central de Turnos:

Tel: 4489-9999

San Justo

Diagnostico Tesla

Pte. Illia 2160 Central de Turnos: Tel: 4489-9999

Ramos Mejía

Hospital San Juan de Dios

Ardoino N° 714 Tel: 4469-9500

Diagnóstico Tesla

Intendente Pagano N° 2666 Central de turnos: 4489-9999



Laboratorio de Análisis

ZONA OESTE

General Rodríguez

Clínica Privada Centro

Av. España 352 Tel: (0237) 484-1657

Haedo

Clínica Privada Dres. Marcelo S. Tachella 2° Rivadavia 15577 Tel: 4460-9000

Isidro Casanova

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Isidro Casanova

(Adultos) Dante Alighieri 3637 Conmutador 4480-2500

Laferrere

Clínica Modelo Laferrere

Av. Luro 6055/59 Tel: 4626-0811 / 1189

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Laferrere (Materno Infantil)

Juan Manuel de Rosas 10841 Tel: 4480-2700

Mariano Acosta

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Mariano Acosta

Tres Sargentos 540 Tel: (0220) 499-6262

Merlo

Clínica Privada Provincial de Merlo

Garay 2260 Tel: (0220) 485-5555

Morón

Clínica Modelo de Morón

Rep. Oriental del Uruguay 224 (esquina Alte. Brown) Tel: 4629-1093 / 99

Ramos Mejía

Hospital San Juan de Dios

Ardoino N° 714 Tel: 4469-9500

Laboratorio Domecq v Lafage

Alsina 520 Tel: 4654-7120

Internación

ZONA OESTE

General Rodríguez

Clínica Privada Centro

Av. España 352 Tel: (0237) 484-1657

Haedo

Clínica Privada Dres. Marcelo S. Tachella 2° Rivadavia 15577

Tel: 4460-9000

Laferrere

Clínica Modelo Laferrere

Av. Luro 6055/59 Tel: 4626-0811 / 1189

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Laferrere (Materno Infantil)

Juan Manuel de Rosas 10841

Tel: 4480-2700

Mariano Acosta

Sanatorio Privado Figueroa Paredes Mariano Acosta

Tres Sargentos 540 Tel: (0220) 499-6262

Merlo

Clínica Privada Provincial de Merlo

Garay 2260

Conmutador: (0220) 483-9000 Turnos: (0220) 481-7100

Morón

Clínica Modelo de Morón

Rep.Oriental del Uruguay 224 (esquina Alte. Brown) Tel: 4629-1093 / 99

Ramos Mejía

Hospital San Juan de Dios

Ardoino 714 Tel: 4469-9500



ZONA OESTE

Centro Coordinador Urgencias 24 Hs. Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas)

Castelar

Odontología General

Martínez MónicaMartin Yrigoyen 488 1°
Ofic 4
Tel: 4627-8442/ 2199-6720

Odontopediatría

Martínez Mónica Martin Yrigoyen 488 1° Ofic 4 Tel: 4627-8442/ 2199-6720

Gonzalez Catán

Odontología General

Odes Odontología José María Moreno N° 755 Tel: (0220) 243-2225

Haedo

Odontología General

Mirson Beatríz Devora Av. Rivadavia 16456 3* E Tel: 4443-5179

Moscardi Sandra C. Av. Rivadavia 16456 3° E Tel: 4443-5179

Ituzaingó

Endodoncia

Corso Antonio Arturo José María Paz 1168 Tel: 4623-3524

Odontología General

Corso Antonio Arturo José María Paz 1168 Tel: 4623-3524

Gigliotti Silvia Mabel Zufriategui 730 Dpto. 1 Tel: 4661-2439

Graiño Adriana Zufriategui 730 Dpto. 1 Tel: 4661-2439

Periodoncia

Gigliotti Silvia Mabel Zufriategui 730 Dpto. 1 Tel: 4661-2439

Graiño AdrianaZufriategui 730 Dpto. 1
Tel: 4661-2439

Radiología

Instituto Radiológico Sirolli Ose María Paz 1144 1º Piso Tel: 4624-1963

La Tablada

Odontología General

Pellegrino Silvia Catriel 4929 Tel: 4655-3353

Lomas del Mirador

Odontología General

Rundo Berta Av. San Martin 2985 Tel: 4484-1817

Odontopediatría

Rundo Berta Av. San Martin 2985 Tel: 4484-1817

Merlo

Odontología General

Cioffi Marcela Alejandra y equipo Independencia 1354 Tel: (0220) 482-4734

Moreno

Odontología General

González Alejandra Xenia Av. Evita 2851 Tel: (0237) 463-5467

Morón

Endodoncia

Iglesias Virginia Mariel Salta 138 Piso 3 Dpto. A Tel: 4483-5595

Peronasi Claudia

Yatay 160 Piso 4 Dpto. A Tel: 4483-1497

Odontología General

Iglesias Virginia Mariel Salta 138 Piso 3 Dpto. A Tel: 4483-5595

Lana Norma y Equipo

C. Larralde (Ex. Rauch) 660 1° 3 Tel: 4627-7743/1150

Peronasi Claudia

Yatay 160 Piso 4 Dpto. A Tel: 4483-1497

Romero González

Crisologo Larralde 1099 Tel: 4483-4028/2841

Odontopediatría

Iglesias Virginia Mariel Salta 138 Piso 3 Dpto. A Tel: 4483-5595

Lana Norma y Equipo

C. Larralde (Ex. Rauch) 660 1° 3 Tel: 4627-7743/1150

Rafael Castillo

Odontología General

Pignataro María Emilia Gregorio Jaramillo 715 Tel: 4690-2263 4690-2263

Ramos Mejía

Urgencias las 24 Hs.

Centro Oeste

Av. de Mayo 1598 Tel: 4654-1412 / 4658-5583

Odontología General

Folco Daniel Alvear 60

Tel: 4658-0171

Kawka Ernesto

Güemes 175 Tel: 4656-4114 / 4530

Odontopediatría

Lah Ukmar Patricia Güemes 175

Tel: 4656-4114 / 4530

San Antonio de Padua

Endodoncia

Ares María Cristina

Edison 604 Tel: (0220) 482-2182

Odontología General

Ares María Cristina

Edison 604

Tel: (0220) 482-2182

García Casanova María Cristin

Lambare 1790 Tel: (0220) 482-5743

San Justo

Odontología General

Allevato Adrian David Monseñor Marcon 3208

1º Piso "2" Tel: 4482-2546

Soltz Gustavo Pablo Almafuerte 3351 2 F

Tel: 4484-8499

Periodoncia

Allevato Adrian David

Monseñor Marcon 3208 1º Piso "2"

Tel: 4482-2546

Villa Luzuriaga

Odontología General

Del Vecchio Claudio

Monseñor Marcon 1816 PA Tel: 4461-6623



Ortodoncia

Del Vecchio Claudio Monseñor Marcon 1816 PA Tel: 4461-6623

Villa Madero

Odontología General

Politis Ángel Talcahuano 623 Tel: 4442-5887

Psicoterapia y Psiquiatría

El acceso a estas prestaciones es por prescripción del médico/a de cabecera (Clínica Médica o Pediatría) y la posterior autorización y derivación a los profesionales especializados que integran la red de OSPe será realizada por un médico/a admisor. Consulte en Centro de Atención Personalizada de OSPe 0800-444-6773.

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

A.S.A.M - Asistencia de Salud Mental

Tel: 4375-1131

API – Asistencia Psicológica Integral

Tel: 4816-1200



ZONA OESTE

Aldo Bonzi

Martignoli José Alico 1000

Carhué

Uribe

San Martín Nº 856

Sarsur

Pueyrredón Nº 473

Colón de Carhué S.C.S.

Colón Nº 1126

Diaz

Pueyrredón Nº 798

De la ciudad S.C.S.

San Martín y Laprida

Castelar

Portofino

Av. J. M. De Rosas 760

Aguirre

Santa Rosa 1109

Central Oeste Santa Rosa Scs

Machado 3575

Cogliati Castelar S.C.S.

Rivadavia 19988

Ferran

Timbues 860

Lipofer S.C.S.

Av. Estanislao Zeballos 2485

Mc Cormack

Inocencio Arias 3021

Rossi

Inocencio Arias 2408

Todaro

Sarmiento 1655

Ciudad Evita

Cano

El Payador 1953 C1 S2 M19

Malins

Circ. 4 sec. 1 Manzana. 6 Casa 10

Alzugaray

Av. El Lapacho

(Tte. Gral. Perón) Nº 1883

Ciudadela

Nirino

Av. Rivadavia 12386

Roldán

Gral. Roca Nº 3278

El Palomar

Carriles

Av. Marconi 1700

Farmacia Marconi 1986. S.C.S.

Av. Marconi 1986

Kerz

L. Ferrari 14

Laplaca

José Bianco 2591

Montoya

Av. Marconi 980

Fcia. de ciudad Jardín Nueva Dordal SCS.

San Martín Nº 3068

Glaser

Misiones Nº 6578

Gonzalez Catán

Shopping Catan

Br. Gral. J. M. De Rosas 14446

Farmacia Atalco S.C.S.

Atalco N° 5482 E/ 2 De Abril y Bavio

Silva

Av. Brig Gral. Juan M. de Rosas N° 15754

Haedo

Central

Av. Rivadavia 16031

Adducchio

Suipacha 1201

Almiron

Av. Don Bosco 1849

Constitución

Constitución 699

Giménez

Av. Juan B. Justo 537

Haedo

Caseros esquina Carlos Tejedor Nº 2/8

Isan S.C.S

Av. Don Bosco 337

Las Bases

Las Bases 131

López

Rafael Amato 1399

Mangiante

José Bianco 1423

Isidro Casanova

Escalante

Cristiania 1324

Mera

J. Bernardez Polledo Nº 15

Ituzaingó

Sas

Soler 79

Amalia

Las Heras 79

Central Oeste Ituzaingó S.C.S.

Las Heras 381

Central Oeste Leloir S.C.S.

Av. Pte. Perón 8505

Crespo

Pringles 1454

Do NascimientoBrandsen 3674

Farmacia Juncal S.C.S.

Iuncal 88

Leikis

Martín Fierro 4794

Luis

Av. Intend. Carlos J. Ratti 2001/7

Maguiss

Nicolás Repetto 498

Mussari

Olazabal 1301

Tocci

Iulian Balbin 3910

Tomas

Defilippi 1502

Wayar

Berlin 3925

Lomas del Mirador

Segurado

Av. Mosconi 1619

Del Pueblo

J. M. De Rosas Nº 523

Abreu

Brig. Gral. Juan

M. de Rosas Nº 1088

La Tablada

Corneo

Av. San Martín 5230

Laferrere

La Plaza

Av. Luro 5881

Nueva Farmacia

Marcone SCS.

Juan M. de Rosas Nº 11002

Sosa

Monseñor López May Nº 3371

Morales

Murgiondo Nº 2818

Libertad

Libertad

Av. Eva Perón 4321

Biondo

Av. Patricios 3945

Blanco

Patricios y Rivarola

Chavez

Colombia 536 (Ex 362)

Clausi

Calle Real 2205

Farmanele

Eva Perón esquina Sucre N° 2399

Jauregui

Av. Vergara 1401



Testa

Malvinas 2359

Lincoln

Cruz Roja

San Martín Nº 1201

Tellechea

Massey No 897 esq. Guemes

Bosque

Av. 25 de Mayo Nº 314

Palumbo

Massey Nº 800

Verna

Massey No 1301

Sorgentini

Av. Massey No 1099

Alcalde Vera

MasseyY No 399

Rodríguez

Sarmiento Nº 999

Hidalgo

Av. L. N. Alem Nº 600

Lacavr

Alem Nº 1722

Lincoln

Mitre Nº 302

Paidon

Belgrano Nº 167

Ricco

25 de Mayo Nº 751

Falco

Av. 9 de Julio Nº 696

Alfaro

Pueyrredón Nº 701

Frassone

Av. Pte. Juan Domingo

Perón Nº 842

Parma

Ituzaingó Nº 499

Petroni

Leandro N. Alem Nº 2100

Arenaza

Mendizabal Nº 407 - Arenaza

Blasquez

Moreno Nº 169 - Roberts

Estevez

San Martín Nº 121 - Roberts

Albarracín

San Martín Nº S/N - Pausteur

Gatti

Dr. Oscar Montes - Pausteur

Bosque

San Martín Nº 87 - El Triufo

Rural Bessega

25 de Mayo Nº 476 - Martínez

de Hoz

Marcos Paz

Aguer

Sarmiento 3074

Dos de Enero

Sarmiento 2063

Farmacia Farmanova S.C.S.

Salta 60

Garitonandia

José C. Paz 274

Goyanes

Marcos Paz y Mendoza 1601

Ishikawa

Ramon Melgar 2087

Marcos Paz

San Martín 404

Morisique

Independencia 642

Nistal

Sarmiento 1891

Sarmiento

Julian Aguero 188

Wakugawa

San Martín 69

Mariano Acosta

Aguer

Av. Dr. Ricardo Balbin 8686

Nueva Miguel S.C.S.

Ruta 200 Km 40

Maza

Italo Argentina

Av. de Mayo Nº 134

Merlo

Nueva Funes

Av. Del Libertador 363

Amistad S.C.S.

Av. De La Unión 4010

De La Estación

Av. Lib. San Martín 788

Farmacia Porvenir SCS

San Martín Nº 2800

Guida

Real (Ex Vergara) 101

Melo

Independencia 1777

Montalvo

Montalvo 1174

Mughini

San Martín 4474

Suev Farma S.C.S

Santiago del Estero 1799

Vantage Merlo S.C.S.

Monteverde 2289

Zavaro

San Martín 2800

Moreno

A. S. Afinidad Social

Joly 2597

Belgrano

Asconape y A. Valle

Chiti

Hipólito Yrigoyen 2053

Hauke

Av. Mitre 2693

Odeon

Bartolomé Mitre 2899 (Ex799)

Ro.Ni.Fe S.C.S.

Hipólito Yrigoyen 1471

Romo

Av. Libertador 507

Vila

Catamarca N° 501

Morón

Central Morón

Av. Rivadavia 18161

Algozi

Pueyrredón 1399

Authier

Pierrestegui 2698

Bande

Bvar. Juan Manuel De Rosas 91

Castagna

General Guido 718

Cogliati

Belgrano 294

Cogliati San Martín Scs

San Martín 499

Cogliati-French S.C.S.

French 402

Cores

Hipólito Yrigoyen 1027

Cravenna

Rivadavia 18199

Diaz

Pierrestegui 3483

Guerra

Rep. O. Del Uruguay 265

lvitz

Av. Eva Perón 2202

La Comunitaria De Morón S.C.S.

9 de Julio 162

Mareque

Alte. Brown 701

Moderna

25 de Mayo 139

Moralejo

Sarmiento 789

Nueva Grines

Agüero 998

Pierrestegui

Cro. Pierrestegui 1698

San Rafael

Independencia 165



Parque San Martín

Curotti

Av. San Martín 3225

Paso Del Rey

Científica Farmax

Salvador Del Carril 325

Lloret

Alcorta esquina Córdoba

Pontevedra

Roge

Balladares 4186

Salgueiro

Italianos 4018

Rafael Castillo

Mera

Polledo 15

Ramos Mejía

Moreno 90

Moreno 90

Dodera

Bartolomé Mitre Nº 71

Rosenfeld

Alvarado Nº 896

Sinni

Carlos Pellegrini Nº 431

Carbone

Coronel Brandsen No 1081

Galeno

Rosales Nº 351

Rivera

San Martín de Rivera S.C.S.

Los Colonizadores Nº 58

Apud

Córdoba Nº 146

San A. De Padua

Antigua Farmacia Noguera S.C.S.

Noguera 23

Aparicio

Pte. Juan Domingo

Perón Nº 23870

Baño

Noguera 244

Plazza

Eva Perón 681

Rusitti

Independencia 861

Sullivan

Sullivan 1484

San Justo

Vilela

Dr. Arieta 3230

Romano

Catamarca Nº 2302

De Virgilio

Arieta Nº 1949

Tiesso

Comisionado José lindart Nº 2593

Farmacéutica Pasteur

San Justo, SCS

Dr. Arturo Illia Nº 3199

Tapiales

El Reloj Del Mercado

Huerta esquina Del Prado

Trujui

Nova Marilo

Pinzón 2251

Villa Celina

D'Amore

Chilavert No 1498

Villa Luzuriaga

Miranda

Venezuela Nº 4617

Barreiro

Triunvirato Nº 2482

Villa Madero

Feldman

Primera Junta 599

Tel: 4442-1725

Pierantoni

Av. Vélez Sársfield 998

Villa Sarmiento

Nueva Posadas Scs Arturo Illía 560

Nocetti

Segurola Nº 347

Villa Tesei

Central Tesei S.C.S. Av. Vergara 2363

D'Onofrio

Av. Vergara 1110

Farmacia Principal Tesei

Av. Vergara 2284

General

Av. Pedro Díaz 817

Goncalves Neto

Ontiveros 4593

Lidia S.C.S.

Alvarez Prado 3794

Ortíz

Pedro Diaz 399

Villa Zapiola

Minetti

Zapiola y Castelar

Listado de prestadores Zona Sudeste

Atención Ambulatoria

ZONA SUDESTE

Avellaneda

Clínicas y Sanatorios

Hospital Italiano de Buenos Aires (2)

Av. Mitre N° 1248
Tel: 4959-0200 Int: 1327 / 28 y 4959-0535
Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea
Clínica Médica: Lunes a
Viernes 8 a 20 hs.

Sanatorio Profesor Itoiz

Alsina 174/82 Tel: 4001-0700 / 07 / 08

Oftalmología

Centro de Investigaciones y Tratamiento Ocular

Av. Belgrano 626 Tel: 4123-9300

Berazategui

Clínicas y Sanatorios

Policlínica Privada Julia C. de Tiscornia

Calle 148 N° 1531 Tel: 4256-1035

Bernal

Clínicas y Sanatorios

Sanatorio Bernal

Av. San Martín 572 Tel: 4229-4600

Florencio Varela

Clínicas y Sanatorios

Centro Médico Monteagudo

Monteagudo 780, Tel: 4287-1819 / 2214

Clínica Privada Luján

Buenos Aires 50 Tel: 4287-1131

Sanatorio Privado Santa Clara

Pueyrredón N° 396 Tel: 5087-9200

Quilmes

Clínicas y Sanatorios

Clínica del Niño de Quilmes

Lamadrid 444 Tel: 4259-7998 Turnos: 4364-9999

Clínica Materno Infantil Ouilmes

Brandsen 128

Tel: 4253-2957 / 5730 Turnos: 4254-6440 / 5281

Sanatorio de la Trinidad de Quilmes S.A (1)

Carlos Pellegrini N° 431 Tel: 4365-0500 Central de turnos: 0810-777-2583

Sanatorio Modelo Ouilmes S.A.

Andres Baranda 282 Tel: 4002-1100 Turnos: 4002-1111

Ranelagh

Clínicas y sanatorios

Clínica Privada Ranelagh S.A.

Camino Gral. Belgrano N° 4786 Tel: 4223-0990

Sarandí

Clínicas y Sanatorios

Clínica Nuestra Señora de la Dulce Espera

Ferre 521 Consultorios Externos Belgrano 2994 Tel: 4205-7100

San Francisco Solano

Clínicas y Sanatorios

Sanatorio Privado Instituto Médico Modelo

Calle 841 N° 2469 Tel: 4212-5555

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Diagnóstico y Tratamiento

ZONA SUDESTE

Avellaneda

Diagnóstico y Tratamiento

Fundación Científica del Sur Lavalle 35 Tel: 5034-9898

Sanatorio Profesor Itoiz Alsina 174/82

Tel: 4001-0700 / 07 / 08

Fonoaudiología

Sanatorio Profesor Itoiz Alsina 174/82, Avellaneda Tel: 4001-0700 / 07 / 08

Kinesiología-Terapia Física

Sanatorio Profesor Itoiz Alsina 174/82 Tel: 4001-0700 / 07 / 08

Berazategui

Tel: 4256-1035

Diagnóstico y Tratamiento

Policlínica Privada Julia C. de Tiscornia Calle 148 Nº 1531

Fonoaudiología

Policlínica Privada Julia C. de Tiscornia Calle 148 N° 1531 Tel: 4256-1035

Bernal

Diagnóstico y Tratamiento

Sanatorio Bernal Av. San Martín 572 Tel: 4229-4600

Florencio Varela

Diagnóstico y Tratamiento

Centro Médico Monteagudo Monteagudo 780

Tel: 4287-1819 / 2214

Clínica Privada Luján Buenos Aires 50 Tel: 4287-1131

Sanatorio Privado Santa Clara

Pueyrredón N° 396 Tel: 5087-9200

Fonoaudiología

Sanatorio Privado Santa Clara Pueyrredón N° 396

Tel: 5087-9200

Kinesiología-Terapia Física

Centro Médico Monteagudo Monteagudo 780 Tel: 4287-1819 / 2214

Clínica Privada Luján

Buenos Aires 50 Tel: 4287-1131

Sanatorio Privado Santa Clara

Pueyrredón N° 396 Tel: 5087-9200

Quilmes

Diagnóstico y Tratamiento

Clínica del Niño de Quilmes Lamadrid 444, Tel: 4259-7998

Clínica Materno Infantil Quilmes

Brandsen 128 Tel: 4253-2957 / 5730

Preventus Almirante Brown 342

Tel: 5245-4242

Sanatorio de la Trinidad

de Quilmes S.A (1) Carlos Pellegrini N° 431 Tel: 4365-0500 Central de turnos:

0810-777-2583

¹⁾ Atención exclusiva para los Planes OSPe A-700, A-704, D-750, AFIP y OPESSA. (2) Atención exclusiva para los Planes OSPe A-700, A-704, D-750, AFIP y OPESSA con derivación de la Obra Social.

Diagnóstico y Tratamiento

Sanatorio Modelo Quilmes S.A.

Andrés Baranda 282 Tel: 4002-1100 Turnos: 4002-1111

Fonoaudiología

Clínica del Niño de Quilmes

Lamadrid 444 Tel: 4259-7998

Sanatorio Modelo Quilmes S.A. Andrés Baranda 282

Tel: 4002-1100 Turnos: 4002-1111

San Francisco Solano

Diagnóstico y Tratamiento

Sanatorio Privado Instituto Médico Modelo

Calle 841 N° 2469 Tel: 4212-5555

Fonoaudiología

Sanatorio Privado Instituto Médico Modelo

Calle 841 N° 2469 Tel: 4212-5555

Kinesiología-Terapia Física

Sanatorio Privado Instituto Médico Modelo

Calle 841 N° 2469 Tel: 4212-5555

Sarandí

Fonoaudiología

Clínica Nuestra Señora de la Dulce Espera

Ferre 521 Consultorios Externos Belgrano 2994 Tel: 4205-7100

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Laboratorio de Análisis

ZONA SUDESTE

Avellaneda

Sanatorio Profesor Itoiz

Alsina 174/82

Tel: 4001-0700 / 07 / 08

Berazategui

Policlínica Privada Julia C. de Tiscornia

Calle 148 Nº 1531

Tel: 4256-1035

Bernal

Sanatorio Bernal

Av. San Martín 572 Tel: 4229-4600

Florencio Varela

Clínica Privada Luján

Buenos Aires 50 Tel: 4287-1131

Sanatorio Privado Santa Clara

Pueyrredón N° 396 Tel: 5087-9200

Quilmes

Clínica del Niño de Quilmes

Lamadrid 444

Tel: 4259-7998

Clínica Materno Infantil

Quilmes

Brandsen 128

Tel: 4253-2957 / 5730

Sanatorio de la Trinidad de Ouilmes (S.A) (1)

Carlos Pellegrini N° 431 Central de turnos:

0810-777-2583

Sanatorio Modelo Quilmes S.A.

Andrés Baranda 282

Tel: 4002-1100

Turnos: 4002-1111

Sarandí

Clínica Nuestra Señora de la Dulce Espera

Ferre 521

Consultorios Externos

Belgrano 2994

Tel: 4205-7100

San Francisco Solano

Sanatorio Privado Instituto Médico Modelo

Calle 841 N° 2469

Tel: 4212-5555

Internación

ZONA SUDESTE

Avellaneda

Sanatorio Profesor Itoiz

Alsina 174/82,

Tel: 4001-0700 / 07 / 08

Berazategui

Policlínica Privada Julia C. de Tiscornia

Calle 148 N° 1531 Tel: 4256-1035

Bernal

Sanatorio Bernal

Av. San Martín 572 Tel: 4229-4600

Florencio Varela

Centro Médico Monteagudo

Monteagudo 780

Tel: 4287-1819 / 2214

Clínica Privada Luján

Buenos Aires 50 Tel: 4287-1131

Sanatorio Privado Santa Clara

Pueyrredón N° 396 Tel: 5087-9200

Quilmes

Clínica del Niño de Quilmes

Lamadrid 444

Tel: 4259-7998

Clínica Materno Infantil
Ouilmes

Brandsen 128

Tel: 4253-2957 / 5730

Sanatorio de la Trinidad Quilmes S.A. (1)

Carlos Pellegrini 499 Tel: 4365-0500

Fax: 4253-1481

Sanatorio Modelo Quilmes S.A.

Andrés Baranda 282 Tel: 4002-1100

Turnos: 4002-1111

Ranelagh

Clínica Privada Ranelagh S.A.

Camino Gral. Belgrano N° 4786

Tel: 4223-0990

San Francisco Solano

Sanatorio Privado Instituto Médico Modelo

Calle 841 N° 2469 Tel: 4212-5555

Sarandí

Clínica Nuestra Señora de la Dulce Espera

Ferre 521 Consultorios Externos

Belgrano 2994 Tel: 4205-7100

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Odontología

ZONA SUDESTE

Urgencias las 24 Hs.

Centro Coordinador

Urgencias 24 Hs. Tel: 5217-4400 (Líneas rotativas)

Avellaneda

Cirugía

Sanchez Sotelo Agustina

Monseñor Piaggio 198 2° C" Tel: 4222-8258

Endodoncia

Bravo Julio E.

Lebensohn 707 Tel: 4222-4520

Odontología Integral Avellaneda

Alsina 90 Piso 2 Tel: 4201-7195

Odontología General

Bravo Julio E.

Lebensohn 707 Tel: 4222-4520

Carballo, Vilma Adelina

Dorrego 1754 Tel: 4203-6348

Odontología Integral Avellaneda

Alsina 90 Piso 2 Tel: 4201-7195

Sanchez Sotelo Agustina

Monseñor Piaggio 198 2° C" Tel: 4222-8258

Odontopediatría

Carballo, Vilma Adelina

Dorrego 1754 Tel: 4203-6348

Odontología Integral Avellaneda

Alsina 90 Piso 2 Tel: 4201-7195

Sanchez Sotelo Agustina

Monseñor Piaggio 198 2° C" Tel: 4222-8258

Berazategui

Cirugía

Centros Medicos Berazategui

Calle 144 N°1295 PB Tel: 3220-8094 (103)

Lugo, Pablo Ernesto

Calle 153 Entre 13 y 14 N°1364

Tel: 4256-7258

Endodoncia

Centros Medicos Berazategui

Calle 144 N°1295 PB Tel: 3220-8094 (103)

Chaparro, Diego Ezequiel

Calle 141 N° 1378 Tel: 4356-3102

Gallardo Maria De Los Angeles

Calle 113 (24 Y 25)N $^{\circ}$ 2408

Tel: 15-4141-0586

Rando Alicia

Calle 141 N° 2388 Tel: 4216-4005

Odontología General

Centros Medicos Berazategui

Calle 144 N°1295 PB Tel: 3220-8094 (103)

Chaparro Diego Ezequiel

Calle 141 N° 1378 Tel: 4356-3102

Costanzo Carla Jimena

Calle 153 N° 1364 Tel: 4256-7258

Gallardo Maria
De Los Angeles

Calle 113 (24 Y 25)N° 2408

Tel: 15-4141-0586

Lugo, Pablo Ernesto

Calle 153 Entre 13 y 14 N°1364

Tel: 4256-7258

Rando Alicia

Calle 141 N° 2388

Tel: 4216-4005

Odontología

Odontopediatría

Centros Medicos Berazategui

Calle 144 N°1295 PB Tel: 3220-8094 (103)

Costanzo Carla Jimena

Calle 153 N° 1364 Tel: 4256-7258

Rando Alicia

Calle 141 N° 2388 Tel: 4216-4005

Radiología

Centros Medicos Berazategui

Calle 144 N°1295 PB Tel: 3220-8094 (103)

Ezpeleta

Carbone Erica Marisa

Ecuador 983 Bis Tel: 3998-1294 (Odont. Capacidades Especiales, Odontologia General, Odontopediatria y Urgencias)

Florencio Varela

Odontología General

Alzugaray Viviana

Mitre 95 Piso 1 Dpto. B Tel: 4287-7449

Artola Viviana

Av. San Martín 2476 Tel: 4255-4975

Quilmes Este

Odontología General

Dempf Romina

Alvear 391 Tel: 4253-1548

Quilmes Oeste

Odontología General

Bragoni Patricia

Carlos Pellegrini 326 Tel: 4253-1032

San Francisco Solano

San Hilario Jorgelina

Calle 841 N° 2525 Tel: 4271-3168 (Endodoncia, Odontologia General, Odontopediatria)

Sarandí

Odontología General

Huchan Raquel María Chenault 60 (Alt. Av. Mitre 3100) Tel: 4203-4765

Ranelagh

Endodoncia

Rosa Mirta Susana

Av. Dardo Rocha 4353 Tel: 4258-2971

Odontología General

Rosa Mirta Susana

Av. Dardo Rocha 4353 Tel: 4258-2971

Odontopediatría

Rosa Mirta Susana

Av. Dardo Rocha 4353 Tel: 4258-2971

Wilde

Odontología General

Davila Emilia Angela

Av. Belgrano 5925 Tel: 4206-1099

Odontopediatría

Davila Emilia Angela

Av. Belgrano 5925 Tel: 4206-1099

Urgencias 24 Hs

Prodonto Asistencia Odont Inte

Fabian Onsari 8 1° Depto 3 5217-4400 Centro Coordinador

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Odontología

Plan A-606 (*)

Avellaneda

Odontología General

Ruslender Geraldine Av. Mitre N° 1340 Tel: 4222-9129

Vaioli Fernando Raúl

Mitre 1340 Tel: 4473-5264

Berazategui

Odontología General

Alzibar Yanovsky, Miguel Calle 7 N°4895 P1 Tel: 4226-8634

Blanco Gotelli, Maria Belen Calle 7 N°2614

Cespedes, Gladys Carolina Calle 129 N°165 Tel: 6469-0619

Claudio Esteban Eduardo

Calle 14 N° 4241 Tel: (02229) 4356-0479

García Vanesa Calle 7 N° 1879

Tel: 4275-8824

Guzman Yanina

Calle 21 N°3942 Tel: (0221) 590-2596

Ivcic, Evangelina Lilian Calle 53 N°3388

Micheletti, Juan Pablo Calle 15A N°4733 Tel: 4216-8972

Petropulo Evangelina

Calle 15 N°4697 Tel: 4226-8032

Rando Alicia

Calle 141 N° 2388 Tel: 4216-4005 Calle 135 N° 3225 Tel: 4216-4005

Reyna José Nicolás

Calle 13 N° 4636 PB Tel: 4216-3942

Bernal Este

Odontología General

Fiszman Alicia Raquel Lebensonn N° 199 Tel: 4388-0943

Modello, Marcos Benjamin

9 De Julio 181 Tel: 4251-7186

Bosques

Odontología General

Fernandez Echeverría Juan Manuel

Monteagudo 119 P1 Tel: 320-82944

Macedo Saladino Rosa Elena Los Poetas 391

Salva Agustina Guadalupe La Rotonda 1236

Salva Micaela Tatiana Los Poetas 391

Tarrios Jonatan Emanuel Luján 1099

Tel: 4221-1015

Trotta Antonella Av. Lujan N° 1099

Tel: 4221-1015

Florencio Varela

Odontología General

Benitez Ariel Osvaldo Sallares 247 Dpto.3

Tel: 4237-3999

Bidondo Burgois Augusto

San Juan 207 Tel: 4355-5858

Bidondo Burgois Mauro

San Juan 207 Piso 1 Tel: 4355-5858

Bizzarri Christian Gustavo

Presidente Peron 2680 Tel: 536-44308

Burroni Carlos Fabián

Dr. Sallares 10 Tel: 4237-2375

Odontología

De Vicente Graciela Cecilia

Mitre 43

Tel: (02226) 4287-0851 San Martin 2393 Tel: (0221) 418-4612

Dobrowlanski Elina

Montevideo 2304 Tel: 4255-7041

Fernández Cicili Daniela Alejandra

Monteagudo (ex 780) 2632 PB

Tel: 4287-2580

Girotti Edgardo Dante

Constituyentes 225 Tel: 4255-5497

Hamame Monica Beatriz

Mitre N° 207 Piso 1 Dpto. 2 Tel: 15-5305-1572

Lallo, Carla Martina Monteagudo 119 P1

Tel: (0221) 476-6650

López Silvina Valeria

Sarmiento 110 Tel: 4255-2880

Manrique María Soledad

Monteagudo 2632 Tel: 4287-2580

Maroni Valeria Soledad

9 de Julio N° 198 Tel: 4255-0699

Martinez. Maximiliano

Presidente Peron 494 Tel: (0221) 585-8391

Mazzuca María Florencia

Monteagudo 2950 Tel: 4237-7797 Lavalle 266 Tel: 4237-0888

Milanesi, Nadia Melisa

Juan Bautista Alberd 3082 PB Tel: 3675-5219

Padrón Andrea

Dr. Sallares N° 247 PB Dpto. 3 Tel: 4237-3999

Pocai Gastón Hernán

Calle 1282 (ex 21) N° 490 Tel: (02229) 49-3728

Ricabarra Jorge Emiliano

Victoriano Montes 720 Tel: 4287-3931

Rico Claudia Alejandra

San Martín 2476 Tel: 4255-4975

Rodriguez Guadalupe Ayelen

Av. Presidente Perón N° 75 Tel: 4237-2874

Roncoroni Nicolas

Av. Sarmiento N° 110 Piso 1 Tel: 4255-2880

Ruslender Geraldine

Lavalle 266 Tel: 4237-0888

Salomon María Fernanda

9 de Julio N° 198 Tel: 4255-0699

Sileoni Silvana Cintia Marianela

Victoriano Montes 666 Tel: 4287-3931

Tocho, Gabriel Alejandro

Juan Lavalle 266 Tel: 43618647

Guillermo E. Hudson

Odontología General

González Daniela Valeria Calle 164 A N° 5891

Ruppel Emilce H. Calle 53 N° 2780

Tel: (02229) 44-1367

Ingeniero Allan

Odontología General

Di Tommaso Leonardo Nicolás

Calle 1280 N° 597 Tel: (02229) 49-6939

Jimenez Bacca Jennyfer Rocío

Calle 1282 N° 490 Tel: (02229) 49-3728

Pocai, Gaston Hernan

Calle 1282 N° 490 Tel: (02229) 49-3728



Odontología ,

José María Gutiérrez

Odontología General

Falco Alicia Beatríz Calle 455 N° 1384 Tel: (02229) 45-3625

Filippa Luciano Amancio Calle 455 N° 1384 Tel: (02229) 45-3625

Mauriño Natalia Calle 413 entre 451 y 452 Tel: (0221) 569-8457

Reynal, Marina Calle 413 N °246 Tel: (02229) 45-4774

Wiersma, Cintia Daniela Calle 413 N°246 Tel: (02229) 45-4774

Quilmes Oeste

Odontología General

Golowczyc Cristian Ariel Mitre N° 633 Tel: 4254-9628

Martinez, Maximiliano San Martin 755 Tel: (0221) 585-8391

Urbaneja Viviana Daniela Av. Triunvirato N° 1615 Tel: 4280-6203

Ranelagh

Odontología General

Brunengo, Debora Maria Calle 359 (Esq. 302) Tel: 4223-0665

San Francisco Solano

Odontología General

Quiñenao, Laura Mariel Calle 897 N°4234 Tel: 5884-7213

Wilde

Odontología General

Liberatore, Juan Pablo Las Flores 161 P1 Tel: 4227-3234

Psicoterapia y Psiquiatría

El acceso a estas prestaciones es por prescripción del médico/a de cabecera (Clínica Médica o Pediatría) y la posterior autorización y derivación a los profesionales especializados que integran la red de OSPe será realizada por un médico/a admisor. Consulte en Centro de Atención Personalizada de OSPe 0800-444-6773.

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

A.S.A.M - Asistencia de Salud Mental

Tel: 4375-1131

API – Asistencia Psicológica Integral

Tel: 4816-1200

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Farmacias

ZONA SUDESTE

Avellaneda

12 de Octubre 12 de Octubre 601

25 de Mayo 25 de Mayo 599

Alsina Alsina 216

Central Avellaneda Av. Mitre 401

El Alto A Güemes 850

Farmacia Uom Avellaneda S.C.S.Av. Hipólito Yrigogen 386

Laser S.C.S. Av. Mitre 326

Pasteur Belgrano 900

Rosales

Av. Bartolomé Mitre 1725/29

Serrats

Manuel Meaño 1356

Berazategui

Arrebola

Av. Pte. Néstor Kirchner esquina 18 N° 1804

Benedetto Calle 14 Nro.4998 **Favatier**

Calchaqui Nº 324

Giacomini Av. Mitre 1905

Minnucci 148 Esq.10 N° 797

Pindur Calle 24 N° 4102

Reinoso

Calle 21 esquina 140 Nº 2106

Rubbo

Arturo Jauretche Nº 4963

Sol Berazategui Mitre 2372

Trasel, S.C.S. Avda.21 (Nicolás Videla)

Avda.21 (Nicolas Videla, Nº 3153 Esq. 13

Yacomella 24 N° 4822

Bernal

Di Meglio

J.Uriburu esquina Estrada 501

Maga Zapiola 510

Mattera

Av. San Martín 600

Soy Caseros Lago Alumine 719 **Bernal Este**

Sanar 5 Cramer 448/50

Soy Salud Cerrito 488

Bernal Oeste

Bernal 9 De Julio 57

LealMontevideo 1573

Norte 2 Comandante Franco 850

Sanar 1 Av. Los Quilmes 1

Sanar 7 Dardo Rocha 427

Sanar 9 9 De Julio 190

Soy Far Lavalle 209

Soy Nueva Ventura S.C.S. Av. Los Quilmes N° 736 y Av. Calchaquí

Soy Zapiola Bernal Zapiola 1057

Crucesita

Social Sarandi S.C.S. Llorente 320

Dock Sud

Troncoso

Pablo Angulo 1306/14

Rubio

Ing.Huergo 1201

Don Bosco

Sanar 6

Cramer 952

Ezpeleta

Pinter

Av. Florencio Varela 367

Soy Luna

Mitre 4324

Tofanelli

H. Yrigoyen 5230

Tropeano

Moreno Esq.hernandez

Fcio. Varela

Carceller

Pringles 3372

Caridade Fernandes

Av. Eva Perón 4301

Comatto

Dardo Rocha 2338

Di Virgilio

Hipólito Yrigoyen 1895

Landi

Av. San Martín 2646 (Ex 752)

Lorenzelli

Monteagudo 201

Luffi

Luis Braile 665

Manuela Amarelle S.C.S.

Av. San Martín 450

Oldani

Av. Sarmiento 680

Rondi

(Ex José Marti y Neuguén) 3504 E

Sergio Bruno

Monteagudo (Ex 14) 3364

Soy Varela

Av. San Martín 3201

Tokumoto

Eva Perón 6556

Gerli

Farmacia Heredia Scs

Av. Lacarra 1302

Montero

De La Serna 1301

Mutov

Salta 1899

Nobel

Camino Gral. Belgrano 601

Gobernador Julio A.Costa

Gomes

Av. Novak 673

Hudson

Estacion Hudson

Calle 161 Nro 5806/5808

J. M. Gutiérrez

Sella

Calle 413 N° 847

Piñeiro

Barbosa

Santa Fe 2081

Rawson

Av. Galicia 800

Tkaczuk

Galicia N° 40

Platanos

Spalvieri

Calle 39 N° 5406

Quilmes (E)

Dorado

H. Yrigoyen 614

Abril

Triunvirato 378

Carlos Sepp

Primera Junta y Lavalle N° 199



Curado De Lima Rodri

Av. Mitre 402

Baigorria

Rodolfo López Nº 1228

De La Merced

Mitre esquina Dorrego 1401

Feldman

Carlos Pellegrini 51/53

Fialco

Lamadrid 338/340

Gregori

Carlos Pellegrini 502

lannello

Otamendi 825

Novelli

Av. La Plata 1400

Nueva Freyer, S.C.S.

Av. Oscar Smith No 1982

Recchini

Felipe Amoedo 1565

Soy Sanar 52

H. Irigoyen 385

Villari

Humberto Primo Nº 570

Quilmes (O)

Di Ilio

Azcuénaga Nº 2022

Fabeiro

República

Del Libano Nº 2326

Maga Shop

Av. Andrés Baranda 200

Maga Shop Mega Sol Q

Joaquin V. González 2001

Sanar 2

Av. Calchaqui 5186

Sanar 4

Calchagui 836

Sanar 8

12 de Octubre 2347

Sanar 10

Colón Nro.147 (Esq. Moreno)

Sanar 12

Carlos Pellegrini 703

Soto Laprida

Laprida Nº 2511

Soy De Quilmes

Hipólito Yrigoyen 162

Soy Del Sol

Rodolfo A. López 2180

Soy Nueva 50

Andrés Baranda 396

San Fco. Solano

Palopoli

Av. 844 N° 600

Bassani

San Martín 2204

Denicola

Lirio Nº 671 entre Rosa y Lila

Garzón Alfaro

841 N° 2499 esquina 897

Rotolo

Av. Mosconi 5353

Sessarego

Av. 844 N°1339

Soy Solano 51

Av. 893 Nro.4901

San Juan Bautista

Carceller

Pringles 3370

Sarandi

Buedikman

San Martín 1905

Diamandy

Av. Mitre 2798

Dos Santos Bota

Av. Debenedetti 3526

Duca

Mitre 2412

Maga Shop Sarandi

Av. Mitre 3385

Perregrini

Av. Belgrano 2316

Sorcinelli

Av. Belgrano 2598

Villa Dominico

Barrientos

San Lorenzo 890

Beffa

Crisólogo Larralde 4602

Maga Shop Belgrano

Belgrano 4600

Sanar 3

Av. Centenario Uruguayo 1209

Viard

Bvard. De Los Italianos 1608

Villa Espana

Restuccia

Calle 31 N° 4560

Villa La Florida

Arellano

Cno. General Belgrano 3599

Drago

Calle 844 entre 879 y 880

Villa Vatteone

Cerullo

Av. Eva Perón 4802 (Ruta Prov. 53) Wilde

Amor

Belgrano Nº 5801

Barbera

Las Flores 1313

De Las Flores

Las Flores 501

Diamandy

Av. Mitre 6202

Ferreri

Fabian Onzari 1598

Kavcich

Las Flores 276

Laborde

Salvador Soreda 6161

Maga Shop Argentina

Fabian Onzari 199

Maga Shop Sol Wilde

Ramón Franco 5919

Maldonado

Cno. Gral. Belgrano 6496

Nueva Ferreri

Farmaceutica Scs

F. Onzari esquina

De La Serna 1598

Sanar 11

Las Flores 884

Listado de prestadores Zona Sudoeste

Atención Ambulatoria

ZONA SUDOESTE

Lomas de Zamora

Clínicas y Sanatorios

Asociación Médica de Lomas de Zamora-Policlínico de Lomas

Av. Hipólito Yrigoyen 8439

Tel: 4239-3300

Hospital Británico de Buenos Aires (1)

Pereyra Lucena N° 580 Tel: 4542-1100 Central de Turnos: 0810-222-2748 Lunes a Viernes de 8 a 20hs Sábados de 8 a 12hs

Hospital Italiano de Buenos Aires (2)

España N° 151
Tel: 4959-0573 / 74
Fax: 4245-5594
Horario de Lunes a
Viernes de 8 a 20 hs.
Demanda Espontánea
Clínica Médica: Lunes a
Viernes 8 a 20 hs.

Adrogué

Clínicas y Sanatorios

Clínica Espora

Av. T. Espora 645 Central de Turnos: 4293-4700

Clínica I.M.A

Alte. Seguí 593 Tel: 4214-1414

Lanús

Clínicas y Sanatorios

Hospital Británico de Buenos Aires (1)

Ministro Brin 3066 Turnos: 0810-222-2748

Vacunatorios

VACUNAR

Dr. Domingo Nicanor Basavilbaso 1859 Tel: 4548-7900

Monte Grande

Clínicas y Sanatorios

Clínica Monte Grande

Gral. Rodríguez 158 Tel: 4290-2334 / 4698/ 3043 / 4467

San Vicente

Clínicas y Sanatorios

Clínica Privada San Vicente

Av. Sarmiento 901 Tel: (02225) 48-2529 / 48-3388



Diagnóstico y Tratamiento

ZONA SUDOESTE

Adrogué

Diagnóstico y Tratamiento

Laboratorio análisis Clínicos Adrogué

Bynnon 1433 Tel: 4294-3999

Clínica Espora

Av. T. Espora 645 Tel: 4293-7070

Clínica I.M.A

Alte. Seguí 593 Tel: 4214-1414

Fonoaudiología

Clínica Espora

Av. T. Espora 645 Tel: 4293-7070

Clínica I.M.A

Alte. Seguí 593 Tel: 4214-1414

Kinesiología - Terapia Física

Clínica Espora

Av. T. Espora 645 Tel: 4293-7070

Clínica I.M.A

Alte. Seguí 593 Tel: 4214-1414

Devoto, Juan Darío

Nother 1147 Tel.4214-5021

Banfield

Diagnóstico y Tratamiento

Centro Diagnóstico Integral Av. Hipólito Yrigoyen 7126/28 Tel: 4242-0771 / 0089 y 4248-8042

Lanús

Diagnóstico y Tratamiento

Hospital Británico de Buenos Aires (1) Ministro Brin 3066

Turnos: 0810-222-2748

Lomas de Zamora

Diagnóstico y Tratamiento

Asociación Médica de Lomas de Zamora-Policlínico de Lomas Av. Hipólito Yrigoyen 8439

Av. nipolito frigoyeri 643 Tel: 4239-3300

Fundación Científica del Sur

Av. Hipólito Yrigoyen 8680 Tel: 4292-1100

Hospital Británico de Buenos Aires (1) Pereyra Lucena N° 580 Tel: 4542-1100 Central de Turnos:

0810-222-2748 Lunes a Viernes de 8 a 20hs Sábados de 8 a 12hs

Fonoaudiología

Asociación Médica de Lomas de Zamora-Policlínico de Lomas

Av. Hipólito Yrigoyen 8439 Tel: 4239-3300

Monte Grande

Diagnóstico y Tratamiento

Clínica Monte Grande

Gral. Rodríguez 158 Tel: 4290-2334 / 4698/ 3043 / 4467

Fonoaudiología

Clínica Monte Grande

Gral. Rodríguez 158 Tel: 4290-2334 / 4698/ 3043 / 4467

Kinesiología - Terapia Física

Clínica Monte Grande

Gral. Rodríguez 158 Tel: 4290-2334 / 4698/ 3043 / 4467

Diagnóstico y Tratamiento,

San Vicente

Diagnóstico y Tratamiento

Clínica Privada San Vicente

Av. Sarmiento 901 Tel: (02225) 48-2529 / 48-3388

Kinesiología - Terapia Física

Clínica Privada San Vicente

Av. Sarmiento 901 Tel: (02225) 48-2529 /

48-3388

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Laboratorio de Análisis

ZONA SUDOESTE

Adrogué

Laboratorio análisis Clínicos Adrogué Bynnon 1433

Tel: 4294-3999

Clínica Espora

Av. T. Espora 645 Tel: 4293-7070

Clínica I.M.A

Alte. Seguí 593 Tel: 4214-1414

Banfield

Centro Diagnóstico Integral Av. Hipólito Yrigoyen 7126/28

Tel: 4242-0771 / 0089 y 4248-8042

Ezeiza

Laboratorio Hidalgo

Aeropuerto Internacional De Ezeiza, Terminal C Tel: 4898-5300

Lomas de Zamora

Asociación Médica de Lomas de Zamora-Policlínico de Lomas

Av. Hipólito Yrigoyen 8439

Tel: 4239-3300

Fundación Científica del Sur

Av. Hipólito Yrigoyen 8680

Tel: 4292-1100

Hospital Británico de Buenos Aires (1)

Extracciones
Pereyra Lucena N° 580
Tel: 4542-1100
Central de Turnos:
0810-222-2748
Lunes a Viernes de 8 a 12hs
Sábados de 8 a 10hs

Monte Grande

Clínica Monte Grande

Gral. Rodríguez 158 Tel: 4290-2334 / 4698 / 3043 / 4467

San Vicente

Clínica Privada San Vicente

Av. Sarmiento 901 Tel: (02225) 48-2529 /

48-3388

Internación

ZONA SUDOESTE

Asociación Médica de Lomas de Zamora-Policlínico de Lomas

Av. Hipólito Yrigoyen 8439 Tel: 4239-3300 Lomas de Zamora

Clínica Espora

Av. T. Espora 645 Tel: 4293-7070 Adroqué

Clínica I.M.A

Alte. Seguí 593 Tel: 4214-1414 Adrogué

Clínica Monte Grande

Gral. Rodríguez 158 Tel: 4290-2334 / 4698 / 3043 / 4467 Monte Grande

Clínica Privada San Vicente

Av. Sarmiento 901 Tel: (02225) 48-2529 / 48-3388 San Vicente

OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

Odontología

ZONA SUDOESTE

Urgencias las 24 Hs.

Centro Coordinador Urgencias 24 Hs. Tel: 5217-4400

(Líneas rotativas)

Adrogué

Odontología General

Kantemiroff Sonia Quintana 950 Tel: 4294-6846

Odontopediatría

Kantemiroff Sonia Quintana 950 Tel: 4294-6846

Banfield

Odontología General

Espinosa Alicia Manuel Castro 1981 Tel: 4242-4065 Fax: 4249-4567 / 4572

Ciudad Evita

Endodoncia

Butera Centro Odontológico El Choui Circ. 1 Sección II Manzana 8 Casa 12

Tel: 4487-7081

Odontología General

Butera Centro Odontológico El Choui Circ. 1 Sección II Manzana 8 Casa 12 Tel: 4487-7081

Odontopediatría

Butera Centro Odontológico El Choui Circ. 1 Sección II Manzana 8 Casa 12 Tel: 4487-7081

José Marmol

Odontología General

Bonacci Susana Beatriz Dorrego 170 Chalet N° 1 Tel: 4293-3145

Lanús Oeste

Endodoncia

Espinosa Alicia A. Del Valle 254 PB Tel: 4241-7399

Frieiro Bárbara Rosa Bolivia 487 Tel: 4247-2551

Odontología General

Espinosa Alicia A. Del Valle 254 PB Tel: 4241-7399

Frieiro Barbara Rosa Bolivia 487

Tel: 4247-2551

Odontopediatría

Frieiro Bárbara Rosa Bolivia 487

Tel: 4247-2551

Longchamps

Odontología General

Nuñez Mirta Castillo 183 Tel: 4233-1066

Lomas de Zamora

Urgencias

Odontología 24 Hs Hipolito Irigoyen Nº 9899 4292-8057/4244-3051 (Centro coordinador) Solo urgencias: Lunes a Viernes de 19 a 9 Hs. Sábados, Domingos y feriados las 24 Hs.

Odontología General

Kligman Eleonor Sara Loria 409 3° A Tel: 4245-9582

Odontología Integral Lomas

Av. Meeks 71 Esq. Gorriti 1Er Piso 5217-4400 Centro Coordinador

Odontología

Luis Guillon

Speranza Alejandra Mabel Arana 1585 Tel: 4367-2061

(Endodoncia, Odontologia General, Odontopediatria, Periodoncia)

Monte Grande

Endodoncia

Peralta Marcela Garzón 1229

Tel: 4281-9534

Odontología General

Peralta Marcela

Garzón 1229 Tel: 4281-9534

Temperley

Odontología General

Rapetti Angel C

Juncal 1204 Tel: 4244-0094

Valentín Alsina

Odontología General

Domínguez Claudia Lorena

Murguiondo 801 Piso 1 Dpto. 14 Tel: 4209-3165

Odontopediatría

Domínguez Claudia Lorena

Murguiondo 801 Piso 1 Dpto. 14 Tel: 4209-3165

Villa Domínico

Perez Javier Martin

Avda. Belgrano 4254 Tel: 4353-1485 (Endodoncia, Odontologia General, Periodoncia)

Plan A-606 (*)

Alejandro Korn

Odontología General

Mainella Viviana Carolina

Presidente Perón 4498 Tel: (02225) 42-2812

Mugavero, Maria Eugenia

Sarmiento 160 Tel: (02225) 48-2446

Moriconi Norberto Rubén

Pte. Perón 4275 Piso 1 Dpto. B

Pidalino, Maria Virginia

Sarmiento 129 Tel: (02225) 42-6595

Rollie, Maria Eugenia

Presidente Peron 4498 Tel: (02225) 42-2812

Tacuri Chavez , Giovanna

Mitre 333

Vicente Norma Edith

Sarmiento 129 Tel: (02225) 42-1472

San Vicente

Odontología General

Andres Fabián Eber

Sarmiento 160 Tel: (02225) 48-2446

Anzoategui Verónica

Sarmiento 1254 Tel: (02224) 48-1136

Arias César Héctor

25 De Mayo 79

Tel: (02225) 48-3328

García Catenaro Sergio Daniel

Hipólito Yrigoyen 39 Tel: (02225) 48-1378

García Ghigliani Daniela

Hipólito Yrigoyen 39 Tel: (02225) 48-1378

Pilia. Maria Celeste

25 De Mayo 79

Tel: (02225) 48-3328

Ponce, Adriana Veronica

España 195

Tel: (02225) 48-4723

Quilici Lucas Edgardo

Madero 37 PB

Tel: (02225) 48-1805

Zunini Gustavo Mario

Sarmiento 608

Tel: (02225) 48-1538



Psicoterapia y Psiquiatría

El acceso a estas prestaciones es por prescripción del médico/a de cabecera (Clínica Médica o Pediatría) y la posterior autorización y derivación a los profesionales especializados que integran la red de OSPe será realizada por un médico/a admisor. Consulte en Centro de Atención Personalizada de OSPe 0800-444-6773.

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

A.S.A.M - Asistencia de Salud Mental

Tel: 4375-1131

API – Asistencia Psicológica Integral

Tel: 4816-1200

ZONA SUDOESTE

Adrogué

Adrogue

Plaza Espora 32

Di Marco

Gorriti 565

Grossi

Av. Espora 97

Leiva

Amenedo 403

Nueva Segui

Seguí 602 esquina Avellaneda

Alejandro Korn

Alejandro Korn

Av. Independencia 111

Alejandro Petion

Jovanovich

Ruta 205 km 54,5

Banfield

Balboa

Larroque Nº 1099

Belgrano

Alem Nº 1448

Caracotche

Vieytes 998

Catarina Farma Scs

Giachino 3623

Chagalj

Maipú Nº 697

De Turris

Larroque 1317

Diamante

Martín Rodríguez Nº 1850

Farma Banfield S.C.S.

Alsina 470

Farmabox S.C.S.

Espronceda 396

Farmacia Curie S.C.S.

Santa Fe Nº 969

Forzati

Martín Rodríguez 1146

Gabriela Mistral 1382

Gabriela Mistral Nº 1382

Giachino S.C.S.

Capitan Giachino Nº 2501

Gispert

Maipú 401

González

R. Brito Esq. Pintos

González

Granaderos Nº 950

Martins Das Neves

Hipólito Yirigoyen 7702

Milano

Domingo French Esq.

Alvear No 690

Minochio

Balina Nº 1616

Nadir Salud Farmacias

Especializadas Scs

Av. Alsina Nº 3

Nueva Assen

Maipú Nº 984/86

Otero

Tucumán Nº 2080

Panetta

Larroque Nº 1598

Pfm Itati S.C.S.

Virgen de Itatí 802

Rawson

Uriarte 398

Rossi

Alvear No 1901

Saibene

Av. Maipú N° 202

Scibona

Gallo Nº 1470

Uekado

Gabriela Mistral 6

Vaccaro

Armesti Nº 2272



Vieytes

Vieytes Esq. Rodríguez Nº 302

Vives

Armesti y Cnel. Díaz

Burzaco

Pasteur

Alsina 998

Farmacéutica Nueva Monteveder, S.C.S.

Monteverde y Goyena Nº 6596

La Rotonda Del Vapor S.C.S.

Av. Espora 4185

Canning

Farmacia Yañuk

Av Mariano Castex Nº 1621

Nueva Canning

Sargento Cabral 1953

Cañuelas

Del Carmen S.C.S.

Av. Libertad No 598

Alberdi

Av. Libertad No 135

Garavaglia

San Martín Nº 803

Ceberio

Basavilbaso N° 400

esq. Brandsen

Berrueta

Brandsen No 751

Oyharzabal

Del Carmen Nº 1140

Garavaglia II

Av. Florida Nº 582

Mendizabal

Del Carmen Nº 1593

Carlos Spegazzini

Garbarino

Sarmiento Esq. C. C. Vigil Nº 807

Leguio

25 de Mayo Nº 535

P. De Salud - Twenty

N. Kirchner 9962

Spegazzini S.C.S.

Veinticinco de Mayo esq.

España Nº 205

Claypole

Perez

Av. Lirio 349

Salaberry

Salaberry 33

Fzeiza

Altocanning S.C.S.

Formosa Nº 603

Angel S.C.S.

Ramos Mejía Nº 460

Cerrato

French Nº 864

Del Pueblo

C. Del Desierto Nº 214

Farmacia Marita II S.C.S.

Maipú Nº 601

Garderes

Reconquista Nº 614

Ginesta

V. López y Pravaz

Moyano

French No 499

Nueva Ezeiza

Avellaneda 70

Romano

San Lorenzo Nº 571/3

Santa Barbara S.C.S.

Paso De La Patria Nº 88

Sucunza

Balcarce Nº 233

Glew

Krukowski

Av. Hipólito Yrigoyen 20119

García

Almafuerte 130

Kellertas

Sarmiento 74

Reid

33 Orientales y G. Méndez

Miranda

Miguel Cané Nº 240

José Mármol

Casacchia Sassone

Bynnon 2250

Dasiv Farmacia S.C.S.

Amenedo Nº 2198

Díaz

Bynnon 2639

P. De Salud-Mármol

Bynnon 3180

Savy

Ceferino Ramírez 1900

Lanús

Escribano

Sarmiento Nº 895

Franco Italiana

Sarmiento Nº 1847

Lanús (E)

Rex

Ituzaingó 1072

La Paz

Av. 9 de Julio 2501

Maria Rosa Boiano

Sitio De Montevideo Nº 1640

Marini

Coronel Pringles 2402

Super Lanus S.C.S.

Anatole France 1934

Todo Farma S.C.S.

Salta Nº 1095

Lanús (O)

Central

Hipólito Yrigoyen 3765

Boiano Del Sur

Hipólito Yrigoyen 4401

Botta

Av. San Martín 4151

Crouzat S.C.S

Pte. Santiago Dergui 1687

Farma Lanus S.C.S

Juan Piñeiro Nº 208

Nueva Farmacia Mourin S.C.S.

Av. Hipólito Yrigoyen N° 4583

PFM Marcos Avellaneda

Av. San Martín 3737

Roca

25 de Mayo 392/6/8

Llavallol

Antoniewicz

Doyhenard y Lujan Nº 898

Baez

A. Del Valle

(Ex Ameghino) Nº 238

Besocke Tupac Amaru Nº 397

Falcon

Florida Nº 240

Fiedoruk

Seguí Nº 385

Galante

Luzuriaga Nº 372

Giménez

H. Yrigoyen No 12839

López

Bahía Blanca Nº 299

Manrique

Antártida Argentina Nº 703

Nueva

Antártida Argentina Nº 1644

Ricard

Wilde No 1102

Torres

Lujan Nº 2323

Lomas de Zamora

Achinelly

Juan XXIII Nº 596

Al Sur

Olinden Esq. Caseros Nº 1096

Americana

Meeks No 37

Argentina

..........

Alem Esq. Boedo Nº 202



Caminos

Hipólito Yrigoyen Nº 8955

Cancino

Rivera Nº 608

Casanova

Oliden Nº 297

Cientifica Farmac, S.c.s.

Avenida Alsina Nº 1352

Costa

Juan XXIII Nº 314

De Ortuzar

Bustos Nº 891

De Stefano

Av. Hipólito Yrigoyen Nº 8101

Deganis

Molina Arrotea Nº 920

Del Aguila

Laprida Nº 701

Del Pueblo

Loria Nº 120

El Condor

Colombres No 988

Etchegaray

Madrid Nº 403

Fayanas

Avda. Hipólito Irigoyen Nº

8513/8515

Fratti

Falucho Nº 302

Ganchegui

Carlos Pellegrini Nº 91

Gonzalez

Francisco Siritto Nº 102

Gorczynski

Av. Alsina Nº 1585

Herrera

Falucho Nº 1016

Inglesa

Laprida Nº 317

La Esquina S.c.s.

Santa Fe Nº 696

Lofrano

Mitre Nº 188

Macia

M. Arrotea y Salta Nº 1998

Medic-Sana S.c.s.

Avda. Olimpo Nº 1717

Meitner

Colombres No 1745

Nogueras

Molina Arrotea Nº 1584

Nueva Colombres

Colombres No 1401

Rapetti

Av Hipólito Yrigoyen Nº 9301

Richmond

Almirante Brown No 2400

Russo

Laprida Nº 1999

Sanchez

Colombres No 2305

Social Lomas

Manuel Castro No 136

Stagno

Santa Fe Esg. Portela Nº 302

UOM Gorriti S.c.s

Hipólito Yrigoyen Nº 9125

Vio

Av. Meeks No 476

Longchamps

Gurtubay

Dr. Kellertas 727

Lujilde

Alsina 838

Nueva Longchamps

Av. La Aviación 991

Pazzaglini

H. Irigoyen No 17558

Priano

H. Yrigoyen y Francia

Serra

Thieghi 1806

Luis Guillón

Genis Chavarria

San Martín Esq. Fox

Punto de salud Petiit

Buolevard Bs. As. 1024

Máximo Paz

Fioriti

Máximo Paz esq. Pereda

Sciuto

Av. Pereda Nº 530

Monte Chingolo

Bernaechea

Camino Gral. Belgrano 4601

Caggiano

9 de Julio 3890

Central

Eva Perón 4556

PFM Chingolo, S.C.S.

General Pinto Nº 4945

Monte Grande

Bortolan

Santamarina Nº 520

Franco

General Rodríguez 129

Malvinas De Pefesan

Nuestras Malvinas 450

Nueva Alem

Leandro N. Alem 801

Rafael Calzada

El Arco De Calzada S.C.S.

San Martín esquina Rep. Argentina

Nueva Castelli

Arias Nº 2031

Vargas Avila

Lerroux 2030

Remedios de Escalada

Maffi

Av.rosales No 1724

Temperley

Aimar

Pasco Nº 3502

Allegrino

Avenida Meeks Nº 1277

Alvarez

Pio Collivadino Nº 420

Astudillo S.c.s.

Indalecio Gómez Nº 695

Ayala

San Cristobal Nº 572

Baez

Eva Perón Nº 4508

Barra

Av. Meeks No 1021

Bazvluk

Warnes Nº 2678

Borsotti

Pasco Nº 2001

Buesas

Hipólito Yrigoyen Nº 10228

Clem Farm S.c.s.

Almirante Brown No 2748

Cosce

Av. Eva Perón Nº 4084

D'Ambrosio

Perez Nº 14

Del Pueblo

25 De Mayo Nº 48

Fava

Eva Peron Nº 5047

Gennari

Bernardo De Irigoyen Nº 791

Giannoni

Cerrito Nº 1905

Gramcko

Juncal Nº 810

laime

Churrinche N° 3799

Lapine

Eva Perón Nº 3305

Laudani

Eva Perón Esq. Alzaga Nº 701

Llano

Los Eucaliptos Nº 259



Lulay

Avda. Eva Perón Nº 498

Martinez

Albarracin Nº 21

Mele

Pasco (Eva Perón) Nº 368

Pasco S.c.s.

Pasco Nº 1216

Patat

25 De Mayo Nº 399

Perrotta

Iriarte Nº 1700

Piñol

Salta Nº 57

Pompozzi

Tarija Nº 1667

Rapetti

Garibaldi Nº 1458

Red XXI

Av. H. Yrigoyen 10581/83

San Luis

14 De Julio Nº 68

Vago

Pasco Nº 1598

Varela

Garibaldi Nº 1002

Tristán Suárez

Campi

Marotto Nº 279

Jaurigoity

San Martín Nº 156

Landriel

Porqueras Nº 279

Mastrocola

Canale Nº 14

P. De Salud XXII Scs

Las Hortensias 305-Dpto.2

Tristan Suárez

Sarmiento Nº 32

Turdera

De Caria

Antártida Argentina Nº 400

Rial

Hipólito Yrigoyen Nº 11.681

Valentín Alsina

Farmacia La Vacuna S.C.S.

Coronel D'Elía Nº 2794

Villa Industriales

Tosi

Ocampo Nº 2092 / 94/ 98

esquina Rivadavia

Villa Turdera

Ferradas

H. Yrigoyen Nº 11091

Queimalinos

Santos Tomas 173

Programas de Prevención

Programas de Prevención

Los programas de prevención incluidos dentro de la asistencia médica integral son complementarios a los Programas Generales de Promoción y Prevención implementados por la autoridad de aplicación jurisdiccional. Mediante su página web **www.ospesalud.com.ar** OSPe mantiene comunicación permanente con sus afiliados.

Programa de autocuidado y prevención para adultos

Este programa hace eje en la educación y promoción de estilos de vida saludables a través de Folletería y de la **Guía de Prevención y Autocuidado**. La misma contiene material educativo sobre

- Factores de Riesgo Cardiovascular y metabólica: hipertensión arterial, dislipidemias, sobrepeso y obesidad, diabetes, y tabaquismo.
- Orientación hacia estilos de vida saludables.
- Prevención Odontológica
- Prevención de Cáncer: de mama, de cuello uterino y de colon.
- Salud sexual y reproductiva: prevención para la salud reproductiva, prevención de enfermedades de trasmisión sexual y procreación responsable.
- Inmunizaciones
- Prevención de accidentes

La Guía incluye además Fichas de Control de Salud para registrar los resultados de los análisis periódicos. En el caso de los adultos, el programa contempla además el contacto telefónico con el objetivo de estimular y orientar a los pacientes hacia acciones de prevención y promoción de la salud.

Programa de Prevención "Embarazo Saludable",

Las afiliadas embarazadas son incluidas en este programa al declarar su embarazo en OSPe. La **Guía de Orientación para la Mujer Embarazada** contiene información de utilidad para la embarazada y para los primeros cuidados del recién nacido y la **Ficha de Antecedentes y Controles del Embarazo** que puede ser completada por la embarazada y /o su médico tratante a fin de que cualquier profesional de la salud conozca los antecedentes médicos personales y del embarazo en curso. El programa contempla además, intervenciones telefónicas que estimulan las actividades de autocuidado.

Guías para padres

Con el objetivo de promover la salud y el bienestar de los niños y colaborar con los padres, OSPe ha elaborado **Guías para Padres** con información completa y actualizada sobre la salud, el cuidado y la crianza de los niños. La guía incluye el calendario nacional de vacunación y las tablas de crecimiento.

Hasta el momento hemos publicado:

- Guía para Padres de Niños Pequeños (0 a 2 años)
- Guía para Padres de Niños en Edad preescolar (2 a 5 años)

Guía para persona con diabetes

Las guías se orientan a promocionar estilos de vida saludables para mejorar la calidad de vida de nuestros afiliados evitando y disminuyendo las complicaciones de esta patología. Se propone también estimular y apoyar la adopción de medidas eficaces de prevención, vigilancia y control de la diabetes.

Hasta el momento hemos publicado:

- Guía para pacientes con Diabetes
- Creación de la App Ospreviene para facilitar las gestiones de medicamentos

Exclusiones

Exclusiones

Exclusiones Generales de la Cobertura:

- 1. Prácticas, Medicamentos e Insumos no aprobados por la legislación vigente.
- Prácticas y Tratamientos no incluídos en el Programa de Garantía de Calidad de Atención Médica del Ministerio de Salud y Acción Salud, así como los investigacionales y experimentales.
- 3. Tratamientos Dietéticos no contemplados en la legislación vigente.
- 4. Curas de Reposo.
- 5. Ozonoterapia.
- 6. Tratamientos de Rejuvenecimiento, Cirugías Estéticas, Mesoterapia, Cosmiatría y Cosmetología, entre otros.
- 7. Podología.
- 8. Homeopatía.
- 9. Quiropraxia.



0800 444 6773 Línea gratuita de atención al Beneficiario

ospesalud.com.ar